З  В  І  Т

про роботу управління праці та соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому за 2012 рік


В своїй роботі протягом 2012 року управління праці та соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснювало заходи державної соціальної політики відповідно до повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням про управління праці та соціального захисту  населення,  затвердженим  рішенням  міської  ради  від  16  жовтня  2007 року № 413  зі  змінами.


Головним напрямком діяльності управління було забезпечення практичного втілення в життя, спільно з іншими структурними підрозділами міськвиконкому, міських „Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2012 рік”,  „Програми зайнятості населення на 2012-2014 роки”, інших рішень міської ради, міськвиконкому стосовно соціального захисту населення в місті Знам’янці.


Управління здійснювало функції розпорядника коштів, що надходили з різних джерел фінансування.


Протягом звітного періоду було розподілено, підготовлено виплатних документів на суму 34018,75 тис. грн.
 За звітний період робота відділу персоніфікованого обліку спрямовувалась на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги”, законів України, нормативно – правових актів, програм, що стосуються соціального захисту населення в сфері надання пільг.

Виконуючи цю Постанову, проводиться робота по постійному наповненню (коригуванню) Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. До нього було включено 10362 громадянина.

На обліку у відділі по обслуговуванню ветеранів та інвалідів управління перебуває 1925  інвалідів.

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням здійснюється відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”. 

Рішенням сесії міської ради від 24.02.2012 року затверджена Програма соціального захисту населення міста на 2012 рік з аналізом виконання Програми за 2011 рік (рішення № 511 від 24.02.2012 року). 

Постійно ведеться робота по виконанню заходів обласної акції „Зірка пам”яті” в нашому місті. Щомісячно коригуються списки ветеранів ВВв, які безпосередньо брали участь у бойових діях (91 особа: по місту – 80 ветеранів, по смт. Знам’янка Друга - 11). З метою реалізації потреб ветеранів ВВв та надання їм конкретної допомоги за кожним ветераном згідно зі списком закріплено відповідального працівника виконавчого комітету, його структурних підрозділів, медичного працівника (дільничного лікаря-терапевта), соціального робітника терцентру, представників загальноосвітніх шкіл, спілку підприємців міста.  

В березні поточного року в рамках обласної акції „Зірка пам’яті” в місті стартував проект „Ветеран on-line”, мета якого – увічнення пам’яті про Перемогу у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, патріотичне виховання молодого покоління. Цей проект передбачає створення Інтернет-сторінок ветеранів війни у соціальній мережі „ВКонтакті”, учасники проекту будуть мати змогу вести ці сторінки, підтримувати зв’язок між ветеранами тощо.  Протягом квітня – травня 2012 року учнями-волонтерами шкіл міста проведена робота по збору та обробці матеріалів, отриманих від ветеранів Великої Вітчизняної війни, висвітленню їх в засобах масової інформації та в соціальній мережі «ВКонтакте».  
На обліку в управлінні  для  отримання путівок знаходиться 141 інвалід та ветеран війни. Протягом 2012 року по путівкам оздоровлено 50 осіб в санаторіях України, в т.ч. 5 – в обласній бальнеологічній лікарні Кіровоградської обласної ради (згідно з Договором між КП „Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради та УПСЗН від 10.08.2012 року), проліковано в Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів Вітчизняної війни 141 ветерана війни.

Виплачено компенсацій за невикористане санаторно-курортне лікування            92 інвалідам на суму 25,7 тис. грн.; на автопослуги, бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів - 86 інвалідам на суму 15,2 тис. грн.

Забезпечена діяльність діючої комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам згідно з вимогами ПКМУ від 28.02.2011 року № 158 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам”. За звітний період виплачена вищевказана допомога 10 інвалідам та 2 малозабезпеченим особам на загальну суму           5,05 тис. грн. з коштів Державного бюджету. 

З метою виконання проголошених у 2012 році Президентом України соціальних ініціатив, постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року № 321 „Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів”, управлінням праці та соціального захисту населення Знам'янського міськвиконкому видані направлення на забезпечення протезно-ортопедичними виробами всім потребуючим інвалідам. 

Всього забезпечено інвалідів:

· милицями та палицями – 40; 

· колясками – 51;

· ходунками – 9;

· засобами особистої гігієни – 17;     

· спецзасобами для спілкування та обміну інформацією – 5;

· меблями -13;

· протезно-ортопедичними виробами – 83.

В управлінні створений банк даних інвалідів, які працюють. Всього по місту - 141 особа.

Постійно виявляються інваліди, які бажають працювати. За звітний період з питань працевлаштування до управління звернулось 79 осіб (працевлаштовано - 45 - переважно на підприємсва залізничного транспорту). Керуючись наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 03.05.2007 року № 201 «Про затвердження Порядку взаємодії органів праці та соціального захисту населення, центрів зайнятості, відділень Фонду соціального захисту інвалідів, центрів професійної реабілітації інвалідів і навчальних закладів Мінпраці щодо працевлаштування інвалідів» здійснюється тісна співпраця МРЦЗ з управлінням щодо працевлаштування даної категорії осіб. Щомісячно списки таких громадян надаються міськрайонному центру зайнятості. 
Через засоби масової інформації роз’яснювались законодавчі акти та зміни до них, що стосуються соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, інших пільгових категорій громадян.

Відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту” та інших Законів України видано (в тому числі замість зношених та втрачених): 

посвідчень :

· “Інвалід війни” 
– 25;

· “Учасник війни” 
– 25;

· “Сім’я загиблого” 
– 13;

· „Ветеран праці” 
– 130;

талонів на проїзд:

· інвалідам війни 
– 1;

· учасникам війни 
– 9.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка надає соціальні послуги самотнім непрацездатним громадянам, інвалідам, малозабезпеченим  непрацездатним, іншим громадянам,  які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги на платній та безоплатній основі.  

В терцентрі  для  обслуговування  підопічних  працюють: 2 швачки,  взуттьовик з ремонту взуття, машиніст з прання та ремонту спецодягу, 2 робітники з комплексного обслуговування та ремонту будинків, перукар, сестра медична, сестра медична з масажу, підсобний робітник, 2 водії  та 27 соціальних робітників.

В терцентрі з 01 червня 2012 року (рішення сесії Знам’янської міської ради від 25.05.2012 року № 610)  функціонує  два  відділення:

· соціальної допомоги вдома, яким з початку року обслужено 379 осіб, підопічним ветеранам та інвалідам надано 71773 послуги на дому, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 189 послуг;

· соціально-побутової адаптації, що обслужило 1371 особу, яким надані психологічні, медичні, автотранспортні, інформаційні, побутові послуги в загальній кількості 7624, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 5 послуг:

· швачками пошито та відремонтовано 412 одиниць одягу, білизни для 274 підопічних ветеранів;

· взуттьовиком відремонтовано 659 пар взуття для 418 ветеранів;

· прачкою випрано та випрасувано 2459 кг постільної білизни, одягу – 649 замовлень;

· робітниками з комплексного обслуговування приміщень виконано 1759 замовлень;

· підсобним робітником виконано 615 замовлень;

· сестрою медичною – 460 ветеранам-підопічним терцентру надано 886 послуг;

· сестрою медичною з масажу – 333 підопічним терцентру надано 592 послуги;

· перукарем надано 2016 послуг.
В складі відділення працює «соціальне таксі», послугами якого скористалися 136 ветеранів, інвалідів, які пересуваються за допомогою палиць, милиць – виконано 185 замовлень по доставці їх до медичних закладів міста і області, протезного цеху, Кіровоградського обласного госпіталю для інвалідів Вітчизняної війни, ЛТЕКів тощо. Працюють гуртки «Рукоділля», "Університет третього віку".

Терцентр забезпечує діяльність міської комісії «Турбота і милосердя». Проведено 22 засідання комісії, рішеннями якої 244 малозабезпеченим громадянам, інвалідам надана  матеріальна  допомога  на  суму 28,4 тис.грн., середній розмір допомоги склав 116 грн.
Терцентр співпрацює з міськрайонним центром зайнятості. Так, за 2012 рік силами безробітних виконано 521 замовлення по упорядкуванню осель та присадибних ділянок 479 підопічним ветеранам згідно з укладеними договорами.
За звітний період 11 ветеранів оформлені до інтернатних закладів області,          20 осіб забезпечені інвалідними візками, ходунками, милицями з пункту прокату терцентру.

Обстежені житлово-побутові умови проживання  ветеранів, учасників бойових дій, учасників війни, з них 54 особи, які потребували сторонньої допомоги, прийняті на надомне обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома, 58 осіб знято з обслуговування з різних причин.

Терцентр співпрацює з благодійними фондами області. За їх допомогою була надана гуманітарна допомога 418 малозабезпеченим, багатодітним сім’ям, одиноким інвалідам, ветеранам, що перебувають на обліку у терцентрі, на суму 8,99 тис.грн.

Всього надано натуральної допомоги 449 малозабезпеченим, пенсіонерам, непрацездатним громадянам та інвалідам міста у вигляді продуктів харчування, медикаментів, промислових товарів, опалювальних приладів на загальну суму            36,16 тис.грн.,  надано  адресної грошової допомоги 275 малозабезпеченим, пенсіонерам, непрацездатним громадянам та інвалідам міста з міського, обласного та Державного бюджетів на загальну суму 41,05 тис. грн., в тому числі: 

· з міського бюджету 


-   172 особам - 16,0 тис. грн.;
· з міського бюджету (на поховання, 
з розрахунку 400,00 грн. на 1 особу) 
-   19 особам   - 7,6 тис. грн.;
· з обласного бюджету 
(депутати обласної ради) 

-   72 особам   - 12,4 тис. грн.;
· з Державного бюджету 
(ПКМУ № 158)



-   12 особам   - 5,05 тис. грн.
Починаючи з листопада 2012 року, щосуботи, в приміщенні територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка за допомогою благодійної організації "Нове покоління" (С.Немічев) організовані благодійні обіди для малозабезпечених та безпритульних громадян. 

Функціонує своя Web-сторінка: http://zn-upszn.at.ua, яка постійно оновлюється.

Проводиться певна робота серед населення міста, працівників підприємств, установ та організацій міста з метою роз’яснення вимог доручення Президента    України В.Ф.Януковича щодо послідовного впровадження державної соціальної політики по підвищенню стандартів життя для найбільш вразливих категорій населення (соціальні ініціативи).

З метою підвищення ефективності системи надання громадянам міста соціальної підтримки за принципом "єдиного вікна", покращення соціального обслуговування і надання соціальної допомоги населенню міста шляхом обслуговування безпосередньо за місцем проживання, підвищення рівня інформованості населення про заходи соціального захисту, для оперативного реагування та задоволення потреб, надання допомоги при оформленні всіх видів державної соціальної допомоги, компенсацій, пільг, субсидій, пенсій, при управлінні створено «мобільний соціальний офіс» (розпорядження міського голови від 08.05.2012 року № 91). 

До складу «мобільного соціального офісу» входять представники управління праці та соціального захисту населення, управління Пенсійного Фонду України в м.Знам’янка та Знам’янському районі, Знам’янського міськрайонного центру зайнятості населення та представників інших структурних підрозділів Знам’янського міськвиконкому.

Міським головою щоквартально затверджується графік роботи «мобільного соціального офісу»,  який оприлюднюється на інформаційних стендах, в місцевій газеті «Знам’янські вісті» та на сайті управління. Станом на 01.01.2013 року виконано           17 виїзних прийомів.
Згідно з постановою КМУ від 21.03.2012 року № 245 «Про затвердження порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення населення засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення», спеціалістами управління проведена робота по прийому письмових заяв на безкоштовне забезпечення телетюнерами деяких категорій громадян. Щотижня сформовані списки направлялися до ГУПСЗН для подальшої відправки їх до Держкомтелерадіо України. Станом на 01.07.2012 року ця робота завершена, прийнято звернень від 1025 мешканців міста, які мають на це право. Відділення поштового зв'язку проводять роботу по видачі телетюнерів населенню міста.     
На виконання розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 20.01.2011 року № 45-р «Про реалізацію проекту «Купуй Кіровоградське», завдань, визначених обласною програмою «Центральний регіон – 2015» та з метою розширення мережі соціальних магазинів міста, для задоволення потреб населення міста у товарах за доступними цінами, рішенням виконавчого   розташований за адресою: м. Знам’янка, вул. Привокзальна, 2а, з видачею соціальних карток інвалідам І групи всіх категорій. Управлінням праці та соціального захисту населення видано 133 соцкартки вищевказаній категорії осіб. Крім цього, згідно з рішенням міськвиконкому від 09.11.2012 року № 625 видані соцкартки і 9 багатодітним сім'ям нашого міста, в яких виховуються 6 і більше дітей. 

Відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, постанов Кабінету Міністрів України від 16.02.1994 року № 94 „Про порядок надання пільг, передбачених ЗУ „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та від 20.05.2009 року № 565 „Про затвердження Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право” при виконкомі діє спеціальна комісія з питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир, до складу якої входять також і спеціалісти управління. Комісія подає на затвердження міськвиконкому проекти рішень, кошторисні розрахунки і вартість капітальних ремонтів будинків (квартир) ветеранів Великої Вітчизняної війни.

Управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється фінансування визначеного обсягу ремонтних робіт за рахунок коштів державної субвенції при їх надходженні. В кошторисі на 2012 рік для фінансування безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу, затверджено 85,0 тис. грн. (з урахуванням змін). 

Станом на 01.01.2013 року 12 особам виконані роботи в повному обсязі на загальну суму 74,6 тис. грн.; одному інваліду Великої Вітчизняної війни проплочений аванс на суму 3,3 тис. грн.  

Виконуючі Президентські соціальні ініціативи протягом поточного року також:

· 3-х інвалідів забезпечено легковими автомобілями (два інваліди Великої Вітчизняної війни - Сопова О.К. та Мирошниченко Г.І. - безкоштовно, інвалід ІІ групи загального захворювання Пашкевич С.С. - за 30% вартості автомобіля);

· забезпечені житлом 4 сім’ї: учасника бойових дій в Афганістані        Ноздрачьова В.В. (за Державною програмою «Забезпечення житлом воїнів-інтернаціоналістів»); учасника ліквідації аварії на ЧАЕС І категорії Карпинського В.В. (відповідно до бюджетної програми «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»);  інваліда війни Турти В.І. та вдови померлого інваліда війни Гуренко Т.В. (за програмою «Забезпечення житлом інвалідів війни»);

· встановлений телефонний зв‘язок 4 ветеранам Великої Вітчизняної війни міста на загальну суму 0,4 тис. грн. (Держбюджет) та 3 інвалідам загального захворювання на суму 0,3 тис. грн. (обласний бюджет). 
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