З  В  І  Т

про роботу управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому за 2013 рік


У своїй роботі протягом 2013 року управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснювало заходи державної соціальної політики відповідно до повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням про управління соціального захисту населення,  затвердженим рішенням міської ради від 31 січня 2013 року № 841.


Головним напрямком діяльності управління було забезпечення практичного втілення в життя, спільно з іншими структурними підрозділами міськвиконкому, міських „Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2013 рік”,  „Програми зайнятості населення м.Знам’янка  Кіровоградської області на період до 2017 року”, соціальних ініціатив Президента України В.Ф.Януковича, інших рішень міської ради, міськвиконкому стосовно соціального захисту населення в місті Знам’янці.


Управління здійснювало функції розпорядника коштів, що надходили з різних джерел фінансування.

Протягом звітного періоду було розподілено, підготовлено виплатних документів на суму 38055,2 тис. грн., в тому числі:
· субвенція з Державного бюджету – 35438,0 тис. грн.:
· на надання населенню субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання твердого палива і скрапленого газу – 1370,2 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Законів України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та „Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист” –  2886,5 тис. грн.; 

· компенсація за пільговий міський проїзд окремих категорій громадян -  751,4 тис.грн.;

· компенсація за пільгові залізничні перевезення громадян - 635,9 тис.грн.;

· на оплату пільг згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,    які   постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи”  – 189,2 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Закону України „Про освіту, культуру” –             43,7 тис. грн.;

· на виплату державної соціальної допомоги – 29398,6 тис. грн.;

· на виплату допомоги багатодітним сім’ям — 162,5 тис. грн.;
· з  обласного   бюджету  – 963,9  тис. грн.,  в   тому   числі: 

· допомога по догляду за психічно-хворими – 848,2 тис. грн.;

· матеріальна допомога – 14,3 тис. грн. (12,1 тис. грн. – депутати,               2,2 тис. грн. – до річниці Чорнобильської катастрофи);

· санаторно-курортне лікування в обласній бальнеологічній лікарні Кіровоградської обласної ради — 21,0 тис. грн.;

· допомога на поховання учасників бойових дій – 36,3 тис. грн.; 

· компенсація на бензин та транспортне обслуговування інвалідам               – 14,3 тис. грн.;

· зубопротезування та ліки громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС — 29,8  тис. грн.
· з  міського  бюджету  – 212,6 тис. грн.:
· матеріальна допомога – 16,3 тис. грн.; 

· допомога на поховання – 15,0 тис. грн.; 

· підтримка громадської організації Ради ветеранів – 34,3 тис. грн.;

· підтримка громадської організації Червоного Хреста – 12,0 тис. грн.;

· компенсаційні  виплати  фізичним особам, які надають соціальні послуги – 135,0 тис. грн.

· з Фонду соціального захисту інвалідів – 6,9 тис грн.:
· виплата компенсацій 24 інвалідам за невикористане санаторно-курортне лікування – 6,9 тис. грн.

· з Державного бюджету –  1433,8 тис. грн.:
· компенсаційні виплати згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,  які   постраждали   внаслідок   Чорнобильської   катастрофи” – 757,5 тис. грн.;

· щорічна разова допомога до 9 Травня –  658,0 тис.грн.;

· матеріальна допомога – 6,8 тис. грн.;

· одноразова грошова допомога жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня» - 11,5 тис. грн.

Одним із головних напрямків роботи відділу праці та соціально-трудових відносин управління було забезпечення, у межах своїх повноважень, дотримання чинного законодавства в сфері праці, соціальний захист працюючих, аналіз ситуації в соціально-трудовій сфері міста. 

Протягом 2013 року здійснювались заходи по реалізації міської Програми зайнятості населення на період до 2017 року, яка була затверджена Знам’янською міською радою 31 травня 2013 року, рішення № 943.
У січні-листопаді поточного року звернулися до центру зайнятості 3874 незайнятих громадян мешканців міста Знам'янки та Знам'янського району. Статус безробітного отримали 3037 осіб, серед них: жінки становили 56%, молодь віком до 35 років — 51%. Чисельність осіб, які потребували додаткових гарантій соціального захисту, складала 1177 осіб або 30%. Серед зареєстрованих безробітних 1611 осіб або 53% складали мешканці міста Знам'янка. 

У відповідному періоді минулого року до центру зайнятості звернулося за послугами 3586 незайнятих громадян, із них статус безробітного мало 2876 осіб (в тому числі статус безробітного мало 1576 мешканців міста, що на 35 осіб менше, ніж у відповідному періоді поточного року).

Станом на 1 грудня 2013 року на обліку в центрі зайнятості перебуває 467 безробітних громадян, мешканців міста (або 52%). Рівень безробіття становить по місту — 2,69%, в минулому році рівень безробіття становив — 2,86%.

Так, за сприяння служби зайнятості працевлаштовано 816 незайнятих трудовою діяльністю громадян міста, у минулому році за відповідний період працевлаштовано 828 осіб.

Професійне навчання безробітних громадян є пріоритетним напрямком у роботі центру зайнятості. У січні-листопаді 2013 року професійним навчанням охоплено 272 мешканця міста.

За січень-листопад 2013 року створено 501 робоче місце (133,6% до річного завдання, річне програмне завдання – 375 робочих місць), ліквідовано – 497 робочих місць.

Протягом 2013 року здійснено вивчення стану справ по дотриманню державних гарантій в оплаті праці та своєчасності виплати заробітної плати на 80 підприємствах, в установах, організаціях різних форм власності міста та у фізичних осіб. 

В ході перевірок суттєві порушення виявлені на 35 (або 44% від загальної кількості перевірених) суб'єктах господарювання. Найчастіше порушується ст.30 Закону України «Про оплату праці» щодо правильності ведення обліку робочого часу та достовірності обліку виконуваної працівником роботи – 32 випадки. Порушення   ст.106 КЗпП України щодо оплати праці в надурочний час виявлено на 15-ти суб'єктах господарювання; порушення  ст.107 КЗпП України щодо оплати праці в святковий час виявлено на 21-му суб'єкті господарювання; порушення ст.24, 24¹ КЗпПУ  щодо укладання трудових договорів в міськрайонному центрі зайнятості – 11 випадків. Всього надано 191 пропозиція та рекомендація щодо усунення порушень.

За звітний період матеріали вивчення стану справ по дотриманню мінімальних державних гарантій в оплаті праці з суттєвими порушеннями передані до територіальної державної інспекції з питань праці в кількості 34-х довідок. Також матеріали вивчення стану справ з виявленими порушеннями направлені до міжрайонної прокуратури в кількості одної довідки.

Матеріали по питанню своєчасної виплати заробітної плати та дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці підготовлені і  розглянуті на засіданнях міської комісії з питань  забезпечення   своєчасності  і   повноти   сплати   податків  та  погашення   заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат (за звітний період відбулося 12 засідань цієї комісії). На них були заслухані звіти керівників підприємств–боржників із виплати заробітної плати:

· 20  – про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати та сплати внесків до ПФУ та ОДПІ; 

· 61 - по факту нарахування середньої заробітної плати на рівні, або менше мінімального розміру.


Протягом 2013 року відбулося 8 засідань міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, у ході яких обговорювалася інформація про результати проведених обстежень, заслуховувались запрошені керівники підприємств та фізичні особи-підприємці, які використовують найману працю і не забезпечують найманим працівникам повну зайнятість. Копії  актів обстеження (100%) направлені до ОДПІ та 43 акти обстежень, з виявленими порушеннями, направлені до територіальної державної інспекції праці  для відповідного реагування та притягнення порушників до адміністративної відповідальності.    
По питанню легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення за  2013 рік обстежено 268 суб'єктів господарювання, з них:

· 80 - УСЗН шляхом вивчення стану справ по дотриманню мінімальних державних гарантій в оплаті праці;

· 188 - робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

Всі обстеження (188) проводились за участю представників ПФУ, МРЦЗ та ОДПІ.
За їх результатами виявлено 49 випадків неналежним чином оформленої найманої праці – це наймані працівники фізичних осіб-підприємців, до яких податковою інспекцією та головним державним інспектором  праці вживаються відповідні заходи щодо легалізації найманої праці та оформлення трудових відносин. Легалізовано 49 робочих місць. Додаткові надходження до Пенсійного фонду за 2013 рік склали 143,4 тис.грн.

Зареєстровано 12 колективних договорів та 59  змін і доповнень до них.

Проведено 11 експертиз якості атестації робочих місць за умовами праці, всі - на правильність застосування списків виробництв, робіт, професій, посаді показників, згідно з якими призначаються пенсії за віком на пільгових умовах та надаються додаткові відпустки та доплати. По них складено 11 актів, в яких надані рекомендації по усуненню недоліків та виявлених порушень. Загальна кількість робочих місць, що підлягають атестації на перевірених підприємствах - 366, кількість атестованих робочих місць на перевірених підприємствах – 366.
Протягом 2013 року проводився нагляд за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій. Здійснені перевірки:

· нового призначення – 360 (100%);

· перерахунків пенсій за індивідуальними зверненнями громадян –                 751 (93,5%);

· виплати пенсій по пенсійних справах, призначених в поточному періоді –   360 (100%);

· виплати пенсій особам, які перебувають на повному державному утриманні:

· дитячий будинок інтернат – 862;

· психоневрологічний інтернат – 1213;

· допомоги на поховання – 408 (100%);

· виплати недоотриманої пенсії у зв’язку зі смертю пенсіонера – 80;

· виплати утримань аліментів – 39;

· перевірка пенсійних справ по зверненням пенсіонерів на "гарячу" лінію та інші – 10.

Виявлено 1 випадок недоплати пенсії на суму 104,38 грн.

Проводилася роз'яснювальна робота на тему: "Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи". 

      За звітний період робота відділу персоніфікованого обліку спрямовувалась на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги”, законів України, нормативно – правових актів, програм, що стосуються соціального захисту населення в сфері надання пільг.

Виконуючи цю Постанову, проводиться робота по постійному наповненню (коригуванню) Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. До нього було включено 10345 громадян або 11425 з членами сімей  (18905 пільгових статусів), а саме (статуси): 

· інвалідів війни І групи –






17 осіб,

· інвалідів війни ІІ групи –






58 осіб,

· інвалідів війни ІІІ групи –






56 осіб,

· учасників бойових дій – 






172 особи,

· учасників війни –  







641 особа,

· осіб, на яких поширюється чинність Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” – 




256 осіб,

· ветеранів праці – 







3371 особа,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  І категорії –    

56 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (ліквідатори) – 132 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (потерпілі) – 
3 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІІ категорії  – 

88 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІV категорії  – 

4 особи,

· дружин (чоловіків) померлого громадянина внаслідок аварії на ЧАЕС  – 20  осіб,

· дітей, потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС   – 



50 осіб,

· ветеранів Державної кримінально – виконавчої служби -                1 особа,

· ветеранів військової служби – 





41 особа,

· вдів (вдівців) ветеранів військової служби – 



15 осіб,

· ветеранів органів внутрішніх справ – 




35 осіб,

· вдів (вдівців) ветеранів органів внутрішніх справ – 


15 oсіб,

· реабілітованих – 







12 осіб,

· військовослужбовців СБУ на пенсії – 




5 осіб, 

· батьків загиблого військовослужбовця – 



4 особи,

· інвалідів військової служби –  





11 осіб,

· міліціонерів на пенсії –  






112 осіб,

· податкових   міліціонерів на пенсії –  




8 осіб,

· слідчий прокуратури на пенсії - 





1 особа,

· сільських педагогів на пенсії – 





23 особи,

· дітей – інвалідів –  







198 осіб,

· інвалідів І групи  (крім інвалідів по зору і з ураженням ОРА) – 
149 осіб;                                     

· інвалідів І групи по зору і з ураженням ОРА – 



46 осіб,

· інвалідів ІІ групи по зору і з ураженням ОРА – 



38 осіб,

· інвалідів ІІ групи  (крім інвалідів по зору і з ураженням ОРА) –     
639 осіб,

· інвалідів ІІІ групи – 






829 осіб,

· дітей війни – 







3462 особи, 

· жертв нацистських переслідувань
 -




1 особа,

· працівників кримінально-виконавчої системи на пенсії -

1 особа,

· багатодітних сімей -






131 сім’я,

· дітей з багатодітних сімей -





448 осіб,

· прийомна сім’я -







2 сім’ї,

· сім’я опікуна - 







1 сім’я,

· пенсіонерів за віком – 






7746 осіб,

· працівників культури і освіти - 





3 особи,

· сільський медик на пенсії -






1 особа,

· сільських працівників бібліотеки на пенсії -



3 особи.

Сформовані особові справи в паперовому та електронному вигляді на кожного пільговика. 

Постійно здійснюється уточнення, доповнення та коригування ЄДАРПу (набуття, втрата статусу, зняття з обліку, смерть пільговиків або членів їх сімей, досягнення повноліття, перереєстрація, вибуття пільговиків або членів їх сімей  тощо).

Доповнена та відкоригована робоча база даних реєстру щомісячно передавалася підприємствам – надавачам пільгових послуг. Протягом звітного періоду було забезпечено надання пільг та контроль за їх наданням  окремим категоріям громадян згідно з чинним законодавством України.

Щомісячно звірялася інформація, що міститься в ЄДАРПі, з інформацією, яка надходила від підприємств – надавачів  пільгових (в тому числі житлово-комунальних – 19,4 тис. записів) послуг за формою „2-пільга” та, у разі виявлення розбіжностей, проводилася робота  з підприємствами з метою недопущення нецільового використання бюджетних коштів. Стан  звірки (електронного обміну) за грудень 2013 року додається у вигляді таблиці. 

Забезпечено нарахування та виплата пільг готівкою на придбання твердого палива 94 домогосподарствам та скрапленого балонного газу 46 домогосподарствам.


Протягом 2013 року забезпечено надання пільг прийомним сім'ям та сім'ям опікунів.


Здійснювалася реалізація міських, обласних, державних програм та заходів, що стосуються надання пільг громадянам та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги.

Забезпечено безкоштовне перевезення громадян, що мають право на пільги, в міських автобусах  загального користування, приміському залізничному транспорті.

      
Проводилася роз’яснювальна робота серед населення з питань надання пільг та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, використовуючи для цього засоби масової інформації.

      
Налагоджено електронний обмін інформацією з усіма 15-ма підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг (в тому числі з новоствореними ОСББ) та послуг зв(язку,  який постійно вдосконалюється. 

На обліку у відділі по обслуговуванню ветеранів та інвалідів управління перебуває 2041  інвалід.

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням здійснюється відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”. 

Рішенням сесії міської ради від 31.01.2013 року затверджена Програма соціального захисту населення міста на 2013 рік з аналізом виконання Програми за 2012 рік (рішення № 842 від 31.01.2013 року). 

Постійно ведеться робота по виконанню заходів обласної акції „Зірка пам”яті” в нашому місті. Щомісячно коригуються списки ветеранів ВВв, які безпосередньо брали участь у бойових діях (70 осіб: по місту – 63 ветерана, по смт. Знам’янка Друга - 7). З метою реалізації потреб ветеранів ВВв та надання їм конкретної допомоги за кожним ветераном згідно зі списком закріплено відповідального працівника виконавчого комітету, його структурних підрозділів, медичного працівника (дільничного лікаря-терапевта), соціального робітника терцентру, представників загальноосвітніх шкіл, спілку підприємців міста.  

Протягом 2013 року неодноразово проводилися апаратні наради відповідальних закріплених за ветеранами, керівників структурних підрозділів міськвиконкому, загальноосвітніх закладів, представників медичних установ міста, міської громадської організації ветеранів, селищної ради, Спілки підприємців міста, ЗМІ, наради голів первинних ветеранських організацій міста, підчас яких заслуховувалися звіти про проведену роботу в даному напрямку, розглядались питання щодо вжиття заходів по поліпшенню соціального та медичного захисту ветеранів Великої Вітчизняної війни, посиленню уваги кожному ветерану з боку усіх відповідальних закріплених, визначені напрямки подальшої роботи. Запроваджене щомісячне інформування міського голову про проведену роботу шляхом активізації відвідувань відповідальними закріпленими ветеранів Великої Вітчизняної війни за місцем їхнього проживання, в лікарняних закладах міста, надання їм конкретної посильної допомоги. 


На обліку в управлінні  для  отримання путівок знаходиться 141 інвалід та ветеран війни. Протягом 2013 року по путівках оздоровлено 52 особи в санаторіях України, в т.ч. 7 – в обласній бальнеологічній лікарні Кіровоградської обласної ради (згідно з Договором між КП „Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня” Кіровоградської обласної ради та УСЗН від 22.04.2013 року), проліковано в Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів Вітчизняної війни 153 ветерана війни. 


На протязі року видано 40 путівок на санаторно-курортне лікування осіб, які мають статус постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Виплачено компенсацій за невикористане санаторно-курортне лікування 24 інвалідам на суму 6,9 тис.грн.; на автопослуги, бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів — 83  інвалідам на суму 14,3 тис. грн.

Забезпечена діяльність діючої комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам згідно з вимогами ПКМУ від 28.02.2011 року № 158 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам”. За звітний період виплачена вищевказана допомога 12 інвалідам та 3 малозабезпеченим особам на загальну суму    6,8 тис. грн. з коштів Державного бюджету. 


З метою виконання соціальних ініціатив Президента України, постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року № 321 „Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів”, управлінням соціального захисту населення видано 344 направлення на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації всім потребуючим особам. 

За звітний період через управління соціального захисту забезпечено 198 осіб технічними та іншими засобами реабілітації (827 штук), через пункт прокату терцентру - 27 осіб. 

В управлінні створений банк даних інвалідів, які працюють. Всього по місту - 131 особа.

Постійно виявляються інваліди, які бажають працювати. За звітний період з питань працевлаштування до управління звернулось 12 осіб (працевлаштовано                4 особи). Керуючись наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 03.05.2007 року № 201 «Про затвердження Порядку взаємодії органів праці та соціального захисту населення, центрів зайнятості, відділень Фонду соціального захисту інвалідів, центрів професійної реабілітації інвалідів і навчальних закладів Мінпраці щодо працевлаштування інвалідів» здійснюється тісна співпраця МРЦЗ з управлінням щодо працевлаштування даної категорії осіб. Щомісячно списки таких громадян надаються міськрайонному центру зайнятості. 

Через засоби масової інформації роз’яснювались законодавчі акти та зміни до них, що стосуються соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, інших пільгових категорій громадян.
Відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту” та інших Законів України видано (в тому числі замість зношених та втрачених): 

посвідчень :

“Інвалід війни” 
– 25;

“Учасник війни” 
– 17;

“Сім’я загиблого” 
– 9;

„Ветеран праці” 
– 98;

талонів на проїзд:

· інвалідам війни 
– 33;

· учасникам війни 
– 99.

Видано 31 посвідчення-вкладку ЧАЕС. 
За 2013 рік до Центру соціальних та компенсаційних виплат звернулося 11152 громадянина, із них 7318 - по питанням призначення субсидій та допомог, 250 - по компенсаційним виплатам, як особам, що постраждали від аварії на ЧАЕС, 2401 – по пільгам, 1122 – по питанню видачі довідок, 61 – по питанню видачі посвідчень інвалідам з дитинства та дітям–інвалідам.


Прийом громадян ведеться у відповідності з Єдиною технологією прийому громадян. Прийом громадян здійснюється також у селищній раді смт. Знамянка Друга.


Станом на 01.01.2014 року в Центрі нараховується 4920 отримувачів адресних допомог, в тому числі:
· адресних соціальних допомог – 3391;

· субсидій – 1235;

· компенсацій постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 294.


Призначено допомог згідно Законів України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” та   „Державну   соціальну   допомогу   малозабезпеченим  сім’ям”  3131 сім'ї  на суму 29398,6 тис. грн., в тому числі державну соціальну допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства І-ІІІ групи отримали 357 осіб. 


Станом на 01.01.2014 року середній розмір: 

· державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям складає     1787,26 грн.,  

· допомоги сім’ям з дітьми – 781,25 грн.


Однією з соціальних ініціатив Президента України є підвищення розміру допомоги по догляду за психічно-хворими інвалідами І та ІІ групи. На сьогодні цю допомогу отримують 66 осіб.

Новою соціальною ініціативою Президента України В.Януковича є «Діти – майбутнє України». Нею передбачено підвищення якості життя для сімей з дітьми. У 2013 році двічі підвищувався прожитковий мінімум на одну особу. Підвищену допомогу у 2013 році отримала 3391 сім’я. 


За 2013 рік збільшилася надбавка на догляд за дитиною-інвалідом (з найтяжчим ступенем функціональних обстежень) на 25%. Збільшену надбавку на догляд за дитиною-інвалідом в управлінні отримують 18 матерів.

Для 2-х опікунів збільшено розмір соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які є дітьми-інвалідами.

Проведено перерахунків 4977 справ отримувачів субсидій та 2443 справи отримувачів допомог.


На обліку в управлінні перебувають та отримують різні види компенсацій 294 громадянина, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, їм здійснено компенсаційних виплат на суму 787,3 тис. грн., в т.ч.:

· додаткова відпустка – 210,2 тис. грн.;

· компенсація сім’ям з дітьми – 48,2 тис. грн.;

· харчування – 433,0 тис. грн.;

· оздоровлення – 65,0 тис. грн.;

· банківські послуги – 1,1 тис. грн.;

· безкоштовні ліки, зубопротезування – 29,8 тис. грн. (з обласного бюджету).

Підрозділом державних соціальних інспекторів згідно з Положенням про державного соціального інспектора, затвердженого ПКМУ від 21.08.2001 року № 1091 та ПКМУ від 25.08.2004 року № 1098, протягом 2013 року здійснені перевірки достовірності та повноти інформації про доходи для отримання житлової субсидії та ДСД шляхом запитів на 65 підприємствах міста та району.

За поданими заявами, за погодженням з заявниками, складено 1473 акти обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян для надання їм державної соціальної допомоги.

Протягом звітного періоду відбулося 25 засідань комісії по наданню адресної соціальної допомоги, була розглянута 281 справа.

За звітний період здійснено 5233 (в т.ч. шляхом запиту) перевірки достовірності інформації про доходи. Сума надміру нарахованих коштів, які підлягають поверненню,  становить 42,2 тис. грн. 

Повернуто протягом звітного періоду – 53,9 тис. грн. (в тому числі 37,8 тис.грн. повернення минулих років). Суми коштів, повернутих до бюджету в результаті перевірок, були використані на виплату субсидій готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу.

При проведенні планових перевірок достовірності та повноти інформації про доходи працівникам підприємств, установ та організацій надаються консультації, роз’яснення, методичні матеріали.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка надає соціальні послуги самотнім непрацездатним громадянам, інвалідам, малозабезпеченим  непрацездатним, іншим громадянам,  які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги на платній та безоплатній основі.  

В терцентрі  для  обслуговування  підопічних  працюють: 2 швачки,  взуттьовик з ремонту взуття,  машиніст з прання та ремонту спецодягу, 2 робітники з комплексного обслуговування та ремонту  будинків, перукар, сестра медична, сестра медична з масажу, підсобний робітник, водій та 28 соціальних робітників.

В терцентрі  функціонує  два  відділення:

·  соціальної допомоги вдома, яким з початку року обслужено 390 осіб та надано 74262 послуги на дому, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 190 послуг;
·  соціально-побутової адаптації обслужило 1728 осіб, яким були надані психологічні, медичні, автотранспортні, інформаційні, побутові послуги, наданий комплекс побутових послуг в загальній кількості 8442, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 5 послуг:

· швачками пошито та відремонтовано 466 одиниць одягу, білизни для 287 підопічних ветеранів;

· взуттьовиком відремонтовано 747 пар взуття для 480 ветеранів;

· прачкою випрано та випрасувано 2025 кг постільної білизни, одягу – 573 замовлення;

· робітниками з комплексного обслуговування приміщень виконано 1627 замовлень;

· підсобним робітником виконано 634 замовлення;

· сестрою медичною – 454 підопічним терцентру надана 821 послуга;

· сестрою медичною з масажу – 190 підопічним терцентру надано 707 послуг;

· перукарем надано 2867 послуг.

В складі відділення працює «соціальне таксі», послугами якого скористалися 167 пенсіонерів, інвалідів, які пересуваються за допомогою палиць, милиць – виконано 225 замовлень по доставці їх до медичних закладів міста і області, протезного цеху, офтальмологічної лікарні, Кіровоградського обласного госпіталю для інвалідів Вітчизняної війни, ЛТЕКів тощо. Працюють гурток «Рукоділля», «Університет             ІІІ віку».


За звітний період 7 ветеранів оформлені до інтернатних закладів області, 3 особи – до реабілітаційних центрів, 27 осіб забезпечені інвалідними візками, ходунками, милицями з пункту прокату терцентру.


Обстежені житлово-побутові умови проживання 189 ветеранів, учасників бойових дій, учасників війни, з них 66 осіб, які потребували сторонньої допомоги, прийняті на надомне обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома, 87 осіб знято з обслуговування з різних причин.


Терцентр співпрацює з благодійними фондами області. За їх допомогою була надана гуманітарна допомога 216 малозабезпеченим, багатодітним сім’ям, одиноким інвалідам, ветеранам, що перебувають на обліку у терцентрі на суму 3,87 тис. грн.


Проведено 23 засідання міської комісії «Турбота і милосердя», рішеннями якої надана матеріальна допомога 284 малозабезпеченим, пенсіонерам, непрацездатним громадянам та інвалідам міста з міського, обласного та Державного бюджетів на загальну суму 50,2 тис. грн., в тому числі: 

· з міського бюджету -   169 особам - 16,3 тис. грн.;
· з міського бюджету (на поховання 400,00 грн. на 1 особу) - 37 особам  -            15,0 тис. грн.;
· з обласного бюджету (депутати обласної ради) -  63 особам   - 12,1 тис. грн.;
· з Державного бюджету (ПКМУ № 158)
 -   15 особам   - 6,8 тис. грн.
Щосуботи у приміщенні територіального центру спільно з благодійною організацією «Нове покоління» (кер. – С.Немічев) організовані благодійні обіди для малозабезпечених громадян.

З 12.12.2013 року розпочав свою роботу мобільний пункт обігріву з метою недопущення загибелі людей від впливу низьких температур протягом зимового періоду 2013-2014 років. На цей період створена оперативна бригада соціального патрулювання, до складу якої входять також і працівники терцентру, розроблені графіки чергування.

За звітний період управлінням було оброблено 4722 документа, з них:

· вхідних документів – 1806, в тому числі:

· письмових звернень громадян – 290 (на адресу управління – 35, на ім’я міського голови – 255);

· контрольних документів – 1516;

· вихідних документів – 2916.


За звітний період підготовлено 39 наказів по управлінню, з них: 
· адміністративних – 36;

· про відрядження – 3.
Протягом  зазначенного періоду управлінням на сторінках місцевої газети „Знам'янські вісті” розміщено 33 інформаційні статті з питань соціального захисту населення та роботи управління в цілому. 

Функціонує своя Web-сторінка: http://zn-upszn.at.ua, яка постійно оновлюється.

Проводиться певна робота серед населення міста, працівників підприємств, установ та організацій міста з метою роз’яснення вимог доручення Президента    України В.Ф.Януковича щодо послідовного впровадження державної соціальної політики по підвищенню стандартів життя для найбільш вразливих категорій населення (соціальні ініціативи).

З метою підвищення ефективності системи надання громадянам міста соціальної підтримки за принципом "єдиного вікна", покращення соціального обслуговування і надання соціальної допомоги населенню міста шляхом обслуговування безпосередньо за місцем проживання, підвищення рівня інформованості населення про заходи соціального захисту, для оперативного реагування та задоволення потреб, надання допомоги при оформленні всіх видів державної соціальної допомоги, компенсацій, пільг, субсидій, пенсій, при управлінні створено «мобільний соціальний офіс» (розпорядження міського голови від 08.05.2012 року № 91). 

До складу «мобільного соціального офісу» входять представники управління соціального захисту населення, управління Пенсійного Фонду України в м.Знам’янка та Знам’янському районі, Знам’янського міськрайонного центру зайнятості населення та представників інших структурних підрозділів Знам’янського міськвиконкому.

Міським головою щоквартально затверджується графік роботи «мобільного соціального офісу»,  який оприлюднюється на інформаційних стендах, в місцевій газеті «Знам’янські вісті» та на сайті управління. Станом на 01.01.2014 року здійснено            12 виїзних прийомів. 
Відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, постанов Кабінету Міністрів України від 16.02.1994 року № 94 „Про порядок надання пільг, передбачених ЗУ „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та від 20.05.2009 року № 565 „Про затвердження Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право” при виконкомі діє спеціальна комісія з питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир, до складу якої входять також і спеціалісти управління. Комісія подає на затвердження міськвиконкому проекти рішень, кошторисні розрахунки і вартість капітальних ремонтів будинків (квартир) осіб, що мають право на таку пільгу.
Управлінням соціального захисту населення здійснюється фінансування визначеного обсягу ремонтних робіт за рахунок коштів державної субвенції при їх надходженні. В кошторисі на 2013 рік для фінансування безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу, затверджено 90,2 тис. грн. (з урахуванням змін). 

Станом на 01.01.2014 року 11 особам виконані роботи в повному обсязі на загальну суму 90,2 тис. грн.

Виконуючи Президентські соціальні ініціативи протягом 2013 року також:

· 1 інваліда безкоштовно забезпечено легковим автомобілем (лютий 2013 року - Данільченко Ю.В.); 

· встановлений телефонний зв‘язок 3 ветеранам Великої Вітчизняної війни міста на загальну суму 0,2 тис. грн. (Держбюджет) та 2 інвалідам загального захворювання на суму 0,1 тис. грн. (обласний бюджет). 

Протягом звітного періоду проведені ремонтні роботи з метою покращення умов обслуговування населення міста, а саме:
· по терцентру:
· приміщення облаштоване пандусом, який відповідає вимогам державних будівельних норм; 
· замінені вікна та двері на енергозберігаючі;

· проведені роботи по внутрішньому упорядкуванню приміщення; 
· по управлінню:
· виконаний капітальний ремонт у приміщенні по вул. Жовтневій, 17 (поточний ремонт кабінетів, облаштування санвузла, встановлені енергозберігаючі вхідні двері (перегородка) та вікно в коридорі, ремонт електропроводки, улаштований новий лінолеум у корридорі).
Начальник управління
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