З  В  І  Т

про роботу управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому за 2014 рік

У своїй роботі протягом 2014 року управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснювало заходи державної соціальної політики відповідно до повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням про управління соціального захисту населення,  затвердженим рішенням міської ради від 31 січня 2013 року № 841.


Головним напрямком діяльності управління було забезпечення практичного втілення в життя, спільно з іншими структурними підрозділами міськвиконкому, міських „Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2014 рік”,  „Програми зайнятості населення м.Знам’янка  Кіровоградської області на період до 2017 року”, інших рішень міської ради, міськвиконкому стосовно соціального захисту населення в місті Знам’янці.


Управління здійснювало функції розпорядника коштів, що надходили з різних джерел фінансування.

Протягом звітного періоду було розподілено, підготовлено виплатних документів на суму 42335,0 тис. грн., в тому числі:
· субвенція з Державного бюджету – 39320,7 тис. грн.:
· на надання населенню субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання твердого палива і скрапленого газу –1849,6 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Законів України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та „Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист” –  2809,4 тис. грн.; 

· компенсація за пільговий міський проїзд окремих категорій громадян -  1090,9 тис. грн.;

· компенсація за пільгові залізничні перевезення громадян –                  666,0 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,    які   постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи”  – 198,9 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Закону України „Про освіту, культуру” –             44,5 тис. грн.;

· на виплату державної соціальної допомоги – 32465,8 тис. грн.;

· на виплату допомоги багатодітним сім’ям — 195,6 тис. грн.;

· з  обласного   бюджету  – 1050,4  тис. грн.,  в   тому   числі: 

· допомога по догляду за психічно-хворими – 822,2 тис. грн.;

· матеріальна допомога – 40,0 тис. грн. (12,1 тис. грн. – депутати;                   2,9 тис. грн. – діти ЧАЕС, АТО – 25,0 тис.грн);

· санаторно-курортне лікування в обласній бальнеологічній лікарні Кіровоградської обласної ради — 106,7 грн.
· допомога на поховання учасників бойових дій – 31,9 тис. грн.; 

· компенсація на бензин та транспортне обслуговування інвалідам               – 19,9 тис. грн.;

· зубопротезування та ліки громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС — 29,7 тис. грн.

· з  міського  бюджету  – 237,6 тис. грн.:
· матеріальна допомога – 13,4 тис. грн.; 

· допомога на поховання – 14,8 тис. грн.; 

· підтримка громадської організації Ради ветеранів – 40,0 тис. грн.;

· підтримка громадської організації Червоного Хреста – 15,0 тис. грн.;

· компенсаційні  виплати  фізичним особам, які надають соціальні послуги – 154,4 тис. грн.

· з Фонду соціального захисту інвалідів – 14,6 тис грн.:
· виплата компенсацій інвалідам за невикористане санаторно-курортне лікування – 14,6 тис. грн.

· з Державного бюджету – 1711,7 тис. грн.:
· компенсаційні виплати згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,  які   постраждали   внаслідок   Чорнобильської   катастрофи” – 721,4 тис. грн.;

· щорічна разова допомога до 9 Травня –  623,6 тис. грн.;

· матеріальна допомога – 9,0 тис. грн.;

· одноразова грошова допомога жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня» - 12,2 тис. грн.

· надання щомісячної адресної допомоги переселенцям — 345,5 тис.грн.

Одним із головних напрямків роботи відділу праці та соціально-трудових відносин управління було забезпечення, у межах своїх повноважень, дотримання чинного законодавства в сфері праці, соціальний захист працюючих, аналіз ситуації в соціально-трудовій сфері міста. 

Протягом звітного періоду 2014 року  здійснювались заходи по реалізації міської Програми зайнятості населення на період до 2017 року, яка була затверджена Знам’янською міською радою 31 травня 2013 року, рішення № 943.

За сприянням міськрайонного центру зайнятості протягом 2014 року працевлаштовано 755 осіб, що складає 85,9% програмного завдання на рік (програмне завдання – 880 осіб), в тому числі працевлаштовано осіб, які мали статус безробітного 552 особи, що складає 97,0% програмного завдання на рік (річне програмне завдання складає 569 осіб), рівень працевлаштування становить 33% від усіх зареєстрованих протягом поточного року громадян. 

За направленням міськрайонного центру зайнятості протягом 2014 року набували нову професію та підвищували свою кваліфікацію 259 громадян, що становить 100,7% до річного завдання.

Протягом 2014 року 50 осіб отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для відкриття підприємницької діяльності.

Законом України “Про зайнятість населення“ передбачено розширення можливостей для підвищення конкурентноспроможності громадян віком старше 45 років шляхом отримання ваучера на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення каліфікації. В  2014 році отримали ваучер 19 мешканців міста.

За звітний період до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 301 особу із числа безробітних.

Протягом зазначенного періоду працевлаштовано 24-х  безробітних на нові робочі місця із здійсненням компенсації роботодавцю у розмірі єдинного внеску.  




Протягом  2014 року працевлаштовано на нові  робочі місця  - 526 чол., а саме:
· за рахунок збільшення обсягів виробництва - 77;

· за рахунок залучення до підприємницької діяльності – 139;
· шляхом реєстрації службою зайнятості договорів ​- 310.
   Станом на 01.01.2015 року здійснено вивчення стану справ по дотриманню державних гарантій в оплаті праці та своєчасності виплати заробітної плати на  60 підприємствах,  установах, організаціях різних форм власності міста та у фізичних осіб. 

В ході перевірок суттєві порушення виявлені на 37 (або 61,6% від загальної кількості перевірених) суб'єктах господарювання. Найчастіше порушується ст.115,116 КЗпПУ щодо строків виплати заробітної плати — 13 випадків, порушення  ст.30 Закону України «Про оплату праці» щодо правильності ведення обліку робочого часу та достовірності обліку виконуваної працівником роботи – 25 випадків. Порушення   ст.106 КЗпП України щодо оплати праці в надурочний час виявлено у 16-ти суб'єктах господарювання; порушення  ст.107 КЗпП України щодо оплати праці в святковий час виявлено на 21-му суб'єкті господарювання; порушення ст.24, 24¹ КЗпПУ  щодо укладання трудових договорів в міськрайонному центрі зайнятості – 16 випадків. Порушення ст.п.2 ст.96 КЗпПУ щодо диференціації розмірів заробітної плати — 25 випадків. 

Виявлено 178 фактів порушень державних гарантій в оплаті праці. Всього надано 225 пропозицій та  рекомендацій  щодо  усунення порушень.
За січень-грудень 2014 року матеріали перевірок суб'єктів господарської діяльності, де були виявлені порушення, направлені до територіальної державної інспекції праці у Кіровоградській області у кількості 37-ми довідок.

Також, матеріали вивчення стану справ по дотриманню державних гарантій в оплаті праці та своєчасності виплати заробітної плати з метою усунення порушень законодавства про працю та притягнення винних до адміністративної відповідальності направлені до Знам'янської міжрайонної прокуратури в кількості одної довідки (від 28.04.2014 року № 946).

  
Матеріали по питанню своєчасної виплати заробітної плати та дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці підготовлені і  розглянуті на засіданнях міської комісії з питань  забезпечення   своєчасності  і   повноти   сплати   податків  та  погашення   заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат (за звітний період відбулося 12 засідань цієї комісії). На них було заслухано звіти керівників підприємств–боржників із виплати заробітної плати:
· 13 - про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати ; 

· 20 - по факту нарахування середньої заробітної плати на рівні, або менше мінімального розміру;

· 20 -  по дотриманню державних мінімальних гарантій;
· 16 -  по питанню заборгованості до ПФУ.  

Протягом звітного періоду відбулося 4 засідання робочої групи з питань легалізації заробітної плати та „тіньової” зайнятості населення, на яких було заслухано 43 приватних підприємця, які використовують найману працю без оформлення трудових відносин.

    
Протягом 2014 року робочою групою з питань легалізації заробітної плати та “тіньової” зайнятості населення обстежено 264 субєкта господарської діяльності, з них:

· 60 – УСЗН  шляхом вивчення стану справ по дотриманню мінімальних державних гарантій в оплаті праці;

· 204 – робочою групою з питань легалізації заробітної плати та „тіньової” зайнятості населення.


Всі обстеження (204) проводились за участю представників Пенсійного фонду, центру зайнятості та податкової інспекції. 


За їх результатами  виявлено та легалізовано 57 працівників, працюючих без оформлення трудових відносин.

Додаткові надходження до УПФУ в м. Знам'янці та Знам'янському районі склали116,2 тис. грн.
Протягом звітного періоду відбулося 1 засідання міської тристоронньої соціально-економічної ради. Прийняті відповідні рішення.


У 2014 році на початок проведення призову громадян на строкову службу на підставі  наказу військового комісара Знам'янсько – Олександрійського ОМВК “Про призов громадян на строкову військову службу” надійшла одна особиста заява, із зазначенням мотивів неможливості проходження строкової військової служби у зв’язку з релігійними переконаннями, про  направлення на альтернативну службу від громадяна Лисяного Павла Леонідовича (подання заяви 20.03.2014р). Про що є відповідні записи у журналі реєстрації заяв громадян, які звернулися з питанням проходження альтернативної (невійськової) служби. На  засіданні комісії  від 07.04.2014р. (протокол №1) розглядалося питання про надання дозволу на проходження альтернативної служби. На засіданні міської комісії у справах альтернативної (невійськової) служби 26.10.2014 року (протокол №2)  громадянину Лисяному П.Л. надано дозвіл на проходження альтернативної (невійськової) служби у Вагонному експлуатаційному депо Знам'янка на посаді слюсаря з ремонту рухомого складу, починаючи з 04.11.2014 року, з терміном служби 18 місяців.

Протягом  2014 року зареєстровано 6 колективних договорів та 52 зміни і доповнення до них. У місцевій газеті здійснювалося оприлюднення відомостей про проведення повідомної реєстраціїї колективних договорів за зазначений період (5 разів) та на веб-сайті УСЗН.

 Проведено 11 експертиз якості атестації робочих місць за умовами праці, всі  на правильність застосування списків виробництв, робіт, професій, посаді показників, згідно з якими призначаються пенсії за віком на пільгових умовах та надаються додаткові відпустки та доплати. По них складено 11 актів, в яких надані рекомендації по усуненню недоліків та виявлених порушень. Загальна кількість робочих місць, що підлягають атестації на перевірених підприємствах - 209, кількість атестованих робочих місць на перевірених підприємствах – 189.

Протягом 2014 року проводився нагляд за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій. Здійснені перевірки:

· нового призначення – 447 (100%);

· перерахунків пенсій за індивідуальними зверненнями громадян –                 884 (100%);

· виплати пенсій по пенсійних справах, призначених в поточному періоді –   447 (100%);

· допомога на поховання — 313 (100%);

· недоотримана пенсія — 88 (100%);

· виплати пенсій особам, які перебувають на повному державному утриманні:

· дитячий будинок інтернат – 1490;

· психоневрологічний інтернат – 1091;

· перевірка пенсійних справ по зверненням пенсіонерів на "гарячу" лінію та інші – 3.

За звітний період робота відділу персоніфікованого обліку спрямовувалась на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги”, законів України, нормативно – правових актів, програм, що стосуються соціального захисту населення в сфері надання пільг.

Виконуючи цю Постанову, проводиться робота по постійному наповненню (коригуванню) Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. До нього було включено 10418 громадян або 11470 з членами сімей  (18620 пільгових статусів), а саме (статуси): 

· інвалідів війни І групи –






14 осіб,

· інвалідів війни ІІ групи –






49 осіб,

· інвалідів війни ІІІ групи –






55 осіб,

· учасників бойових дій – 






160 осіб,

· учасників війни –  







556 осіб,

· осіб, на яких поширюється чинність Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” – 




238 осіб,

· ветеранів праці – 







3291 особа,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  І категорії –    

57 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (ліквідатори) – 126 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (потерпілі) – 
3 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІІ категорії  – 

88 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІV категорії  – 

4 особи,

· дружин (чоловіків) померлого громадянина внаслідок аварії на ЧАЕС–24  особи,

· дітей, потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС   – 



48 осіб,

· ветеранів Державної кримінально – виконавчої служби -                
1 особа,

· ветеранів військової служби – 





36 осіб,

· вдів (вдівців) ветеранів військової служби – 



15 осіб,

· ветеранів органів внутрішніх справ – 




32 особи,

· вдів (вдівців) ветеранів органів внутрішніх справ – 


16 oсіб,

· реабілітованих – 







11 осіб,

· військовослужбовців СБУ на пенсії – 




5 осіб, 

· батьків загиблого військовослужбовця – 



4 особи,

· інвалідів військової служби –  





11 осіб,

· міліціонерів на пенсії –  






114 осіб,

· податкових міліціонерів на пенсії –  




8 осіб,

· слідчий прокуратури на пенсії - 





1 особа,

· сільських педагогів на пенсії – 





24 особи,

· дітей – інвалідів –  







185 осіб,

· інвалідів І групи  (крім інвалідів по зору і з ураженням ОРА) – 
147 осіб,                                    

· інвалідів І групи по зору і з ураженням ОРА – 



58 осіб,

· інвалідів ІІ групи по зору і з ураженням ОРА – 



55 осіб,

· інвалідів ІІ групи  (крім інвалідів по зору і з ураженням ОРА) –     
633 особи,

· інвалідів ІІІ групи – 






864 особи,

· дітей війни – 







3230 осіб, 

· жертв нацистських переслідувань
 -




1 особа,

· працівників кримінально-виконавчої системи на пенсії -

1 особа,

· багатодітних сімей -






170 сімей,

· дітей з багатодітних сімей -




           542 особи,

· прийомна сім’я -







2 сім’ї,

· сім’я опікуна - 







2 сім’ї,

· пенсіонерів за віком – 






7732 особи,

· працівників культури і освіти - 





3 особи,

· сільський медик на пенсії -






1 особа,

· сільських працівників бібліотеки на пенсії -



3 особи.

Сформовані особові справи в паперовому та електронному вигляді на кожного пільговика. 

Постійно здійснюється уточнення, доповнення та коригування ЄДАРПу (набуття, втрата статусу, зняття з обліку, смерть пільговиків або членів їх сімей, досягнення повноліття, перереєстрація, вибуття пільговиків або членів їх сімей  тощо).

Доповнена та відкоригована робоча база даних реєстру щомісячно передавалася підприємствам – надавачам пільгових послуг. Протягом звітного періоду було забезпечено надання пільг та контроль за їх наданням  окремим категоріям громадян згідно з чинним законодавством України.

Щомісячно звірялася інформація, що міститься в ЄДАРПі, з інформацією, яка надходила від підприємств – надавачів  пільгових (в тому числі житлово-комунальних – 21,1 тис. запис) послуг за формою „2-пільга” та, у разі виявлення розбіжностей, проводилася робота  з підприємствами з метою недопущення нецільового використання бюджетних коштів.  

Забезпечено нарахування та виплата пільг готівкою на придбання твердого палива 87  домогосподарствам та скрапленого балонного газу 36 домогосподарствам.


Протягом звітного періоду 2014 року забезпечено надання пільг прийомним сім'ям, сім'ям опікунів та багатодітним сім’ям.

Здійснювалася реалізація міських, обласних, державних програм та заходів, що стосуються надання пільг громадянам та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги.

Забезпечено безкоштовне перевезення громадян, що мають право на пільги, в міських автобусах  загального користування, приміському залізничному транспорті.

      
Проводилася роз’яснювальна робота серед населення з питань надання пільг та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, використовуючи для цього засоби масової інформації.

      
Налагоджено електронний обмін інформацією з усіма 19-ма підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг (в тому числі з новоствореними ОСББ) та послуг зв(язку,  який постійно вдосконалюється. 

На обліку у відділі по обслуговуванню ветеранів та інвалідів управління перебуває 2071 інвалід.

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням здійснюється відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”. 

Рішенням сесії міської ради від 28.02.2014 року затверджена Програма соціального захисту населення міста на 2014 рік з аналізом виконання Програми за 2013 рік (рішення № 1253 від 28.02.2014 року). 

Постійно ведеться робота по виконанню заходів обласної акції „Зірка пам”яті” в нашому місті. Щомісячно коригуються списки ветеранів ВВв, які безпосередньо брали участь у бойових діях (54 особи: по місту – 50 ветеранів, по смт. Знам’янка Друга - 4). З метою реалізації потреб ветеранів ВВв та надання їм конкретної допомоги за кожним ветераном згідно зі списком закріплено відповідального працівника виконавчого комітету, його структурних підрозділів, медичного працівника (дільничного лікаря-терапевта), соціального робітника терцентру, представників загальноосвітніх шкіл, спілку підприємців міста.  

Щотижня під час кожної апаратної наради у міського голови заслуховується інформація про проведену роботу в даному напрямку, озвучуються проблемні питання ветеранів, визначаються напрямки подальшої роботи. Запроваджене щомісячне інформування міського голову про проведену роботу шляхом активізації відвідувань відповідальними закріпленими ветеранів Великої Вітчизняної війни за місцем їхнього проживання, в лікарняних закладах міста, надання їм конкретної посильної допомоги. Постійно надається допомога ветеранам в оформленні пільгових документів, вирішенні поточних питань. Всі проблемні питання, які виникають у  ветеранів, міська влада не залишає без уваги і намагається вирішувати оперативно, залучаючи міські громадські організації ветеранів України та Товариства Червоного Хреста України, депутатів Знам’янської міської ради та Кіровоградської обласної ради, з якими налагоджена тісна співпраця. 

На обліку в управлінні  для  отримання путівок знаходиться 189 інвалідів та ветеранів війни. Протягом звітного періоду по путівках оздоровлено 67 осіб в санаторіях України (в т.ч. 22 особи – в КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради), проліковано в Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів Вітчизняної війни 142 ветерани війни. 


            Компенсація на автопослуги, бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів за  2014 рік виплачена 81 інваліду на суму 19,9 тис. грн. Компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування виплачена 46 інвалідам на суму            14,6 тис. грн.
Забезпечена діяльність діючої комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам згідно з вимогами ПКМУ від 28.02.2011 року № 158 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам”. В звітному періоді зазначена допомога виплачена 16 інвалідам та 3 малозабезпеченим особам на суму 9,0 тис. грн.

З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року   № 321 „Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів”, управлінням соціального захисту населення видано 251 направлення на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації всім потребуючим особам. 

За звітний період через управління соціального захисту забезпечено 80 осіб технічними та іншими засобами реабілітації, через пункт прокату терцентру - 15 осіб. 

В управлінні створений банк даних інвалідів, які працюють. Всього по місту - 135 осіб.

Через засоби масової інформації роз’яснювались законодавчі акти та зміни до них, що стосуються соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, інших пільгових категорій громадян.
Відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту” та інших Законів України видано (в тому числі замість зношених та втрачених): 

посвідчень :

“Інвалід війни” 
–  9;

“Учасник війни” 
–   14;

“Член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни ” – 7;

„Ветеран праці” 
– 73;

талонів на проїзд:

· інвалідам війни (I, II груп) -  3;

· учасникам війни, інвалідам III групи, сім’ям померлого (загиблого) 
– 12.

Видано 21 посвідчення-вкладку (17 посвідчень, 4 вкладка) чорнобильцям. 
Заповнено соціальні паспорти на 840 ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, жертв нацистських переслідувань та сімей загиблих (померлих) воїнів періоду Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років. Міським головою 04.04.2014 року затверджений міський План заходів щодо задоволення потреб цих ветеранів.

За 2014 рік до Центру соціальних та компенсаційних виплат звернулося 10915 громадян, із них 8729 - по питанням призначення субсидій та допомог, 152 - по компенсаційним виплатам, як особам, що постраждали від аварії на ЧАЕС, 912 – по пільгам, 1088 – по питанню видачі довідок, 34 – по питанню видачі посвідчень інвалідам з дитинства та дітям–інвалідам.


Прийом громадян ведеться у відповідності з Єдиною технологією прийому громадян. Прийом громадян здійснюється також у селищній раді смт. Знам’янка Друга.


Станом на 01.01.2015 року в Центрі нараховується 4640 отримувачів адресних допомог, в тому числі:

· адресних соціальних допомог – 2831;
· субсидій – 1537;

· компенсацій постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 272.


Призначено допомог згідно Законів України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” та   „Державну   соціальну   допомогу   малозабезпеченим  сім’ям”  2579 сім'ям  на суму 32465,8 тис. грн., в тому числі державну соціальну допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства І-ІІІ групи отримали 370 осіб. Допомогу по догляду за психічно-хворими інвалідами І та ІІ групи отримують 54 особи.
Станом на 01.01.2015 на обліку в УСЗН перебуває 361 особа (тимчасово переміщена з зони проведення АТО та тимчасово окупованої території). З них довідки про взяття на облік отримали 329 осіб (102 працездатних, 75 дітей, 17 інвалідів, 135 пенсіонерів). До управління звернулись за призначенням щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг (відповідно до ПКМУ від 01.10.2014 року № 505) 300 осіб, з них станом на 01.01.2015 року виплачено цієї допомоги 276 особам на суму 345,5 тис. грн.

Станом на 01.01.2015 року середній розмір: 

· державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям складає -        1679,83 грн.,  

· допомоги сім’ям з дітьми – 983,19 грн.


Проведено перерахунків 5601 справи отримувачів субсидій та 901 справи отримувачів допомог.

На обліку в управлінні перебувають та отримують різні види компенсацій 272 громадянина, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, їм здійснено компенсаційних виплат на суму 751,1 тис. грн., в т.ч.:

· додаткова відпустка – 189,4 тис. грн.;

· компенсація сім’ям з дітьми – 51,9 тис. грн.;

· харчування – 426,3 тис. грн.;

· оздоровлення – 52,1 тис. грн.;

· банківські послуги – 1,7 тис. грн.;

· безкоштовні ліки, зубопротезування – 29,7 тис. грн. (з обласного бюджету).

Підрозділом державних соціальних інспекторів згідно з Положенням про державного соціального інспектора, затвердженого ПКМУ від 21.08.2001 року № 1091 та ПКМУ від 25.08.2004 року № 1098, протягом 2014 року здійснені перевірки достовірності та повноти інформації про доходи для отримання житлової субсидії та ДСД шляхом запитів на 3070 осіб - одержувачів різних видів допомог.

За поданими заявами, за погодженням з заявниками, складено 1359 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян для надання їм державної соціальної допомоги.

Протягом звітного періоду відбулося 23 засідання комісії по наданню адресної соціальної допомоги, було розглянуто 366 справ.

Сума надміру нарахованих коштів, які підлягають поверненню,  становить      15,2 тис. грн. Повернуто протягом звітного періоду – 13,9 тис. грн. Суми коштів, повернутих до бюджету в результаті перевірок, були використані на виплату субсидій готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу.

При проведенні планових перевірок достовірності та повноти інформації про доходи працівникам підприємств, установ та організацій надаються консультації, роз’яснення, методичні матеріали.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка надає соціальні послуги самотнім непрацездатним громадянам, інвалідам, малозабезпеченим  непрацездатним, іншим громадянам,  які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги на платній та безоплатній основі.  

В терцентрі  для  обслуговування  підопічних  працюють: 2 швачки,  взуттьовик з ремонту взуття, машиніст з прання та ремонту спецодягу, 2 робітники з комплексного обслуговування та ремонту будинків, перукар, сестра медична, сестра медична з масажу, підсобний робітник, водій та 28 соціальних робітників.
В терцентрі  функціонує  два  відділення:

·  соціальної допомоги вдома, яким за звітний період  обслужено 362 особи та надано 28114 послуг догляду дому, які включають в себе 62712 соціально-побутових послуг, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 173 послуги.

·  соціально-побутової адаптації обслужило 1903 особи, яким були надані психологічні, медичні, автотранспортні, інформаційні, побутові послуги, наданий комплекс побутових послуг в загальній кількості 8980, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 5 послуг:

· швачками пошито та відремонтовано 529 одиниць одягу, білизни для 307 підопічних ветеранів;

· взуттьовиком відремонтовано 820 пар взуття для 594 ветеранів;

· прачкою надано 1256 послуг з прання та прасування білизни, одягу для 574 осіб;

· робітниками з комплексного обслуговування приміщень виконано 1407 замовлень;

· підсобним робітником виконано 651 замовлення;

· сестрою медичною – 486 підопічним терцентру надано 955 послуг;

· сестрою медичною з масажу – 205 підопічним терцентру надано 698 послуг;

· перукарем надано 2664 послуги.


В складі відділення працює «соціальне таксі», послугами якого скористалися 198 пенсіонерів, інвалідів, які пересуваються за допомогою палиць, милиць – виконано 310 замовлень по доставці їх до медичних закладів міста і області, протезного цеху, офтальмологічної лікарні, Кіровоградського обласного госпіталю для інвалідів Вітчизняної війни, ЛТЕКів тощо. Працюють гурток «Рукоділля», «Університет             ІІІ віку».


За звітний період 10 ветеранів оформлено до інтернатних закладів області,            3 особи – до реабілітаційних центрів, 15 осіб забезпечені інвалідними візками, ходунками, милицями з пункту прокату терцентру.

Обстежені житлово-побутові умови проживання 83 пенсіонерів та інвалідів, з них 65 осіб, які потребували сторонньої допомоги, прийняті на обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома, 56 осіб знято з обслуговування з різних причин. З метою контролю якості обслуговування здійснені обстеження умов проживання 307 підопічних терцентру.

Терцентр співпрацює з благодійними фондами області. За їх допомогою була надана гуманітарна допомога 513 малозабезпеченим, одиноким інвалідам, ветеранам, що перебувають на обліку у терцентрі, на суму 10,6 тис. грн.

Проведено 25 засідань міської комісії «Турбота і милосердя», рішеннями якої надана матеріальна допомога 195 малозабезпеченим, пенсіонерам, непрацездатним громадянам та інвалідам міста з міського та обласного бюджетів на загальну суму        50,5 тис. грн., в тому числі: 

· з міського бюджету 


-
136 особам–13,4 тис.грн.;

· з обласного бюджету 

(депутати обласної ради) 

-    
56 особам –12,1 тис. грн.;

(на поховання учасників АТО)      
-
2 особам – 20,0 тис. грн.;

(для пораненого учасника АТО)    
-
1 особі – 5,0 тис. грн.

Щосуботи у приміщенні територіального центру спільно з благодійною організацією «Нове покоління» (кер. – С.Немічев) організовані благодійні обіди для малозабезпечених громадян.
За звітний період управлінням було оброблено 4837 документів, з них:

· вхідних документів – 2198, в тому числі:

· письмових звернень громадян – 273 (на адресу управління – 45, на ім’я міського голови – 228);

· контрольних документів – 1925;

· вихідних документів – 2639.


За звітний період підготовлено 32 адміністративних накази по управлінню.
З метою підвищення ефективності системи надання громадянам міста соціальної підтримки за принципом "єдиного вікна", покращення соціального обслуговування і надання соціальної допомоги населенню міста шляхом обслуговування безпосередньо за місцем проживання, підвищення рівня інформованості населення про заходи соціального захисту, для оперативного реагування та задоволення потреб, надання допомоги при оформленні всіх видів державної соціальної допомоги, компенсацій, пільг, субсидій, пенсій, при управлінні створено «мобільний соціальний офіс» (розпорядження міського голови від 08.05.2012 року № 91). 

До складу «мобільного соціального офісу» входять представники управління соціального захисту населення, управління Пенсійного Фонду України в м.Знам’янка та Знам’янському районі, Знам’янського міськрайонного центру зайнятості населення та представників інших структурних підрозділів Знам’янського міськвиконкому.

Міським головою щоквартально затверджується графік роботи «мобільного соціального офісу»,  який оприлюднюється на інформаційних стендах, в місцевій газеті «Знам’янські вісті» та на сайті управління. Станом на 01.01.2015 року здійснено            12 виїзних прийомів. 
Відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, постанов Кабінету Міністрів України від 16.02.1994 року № 94 „Про порядок надання пільг, передбачених ЗУ „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та від 20.05.2009 року № 565 „Про затвердження Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право” при виконкомі діє спеціальна комісія з питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир, до складу якої входять також і спеціалісти управління. Комісія подає на затвердження міськвиконкому проекти рішень, кошторисні розрахунки і вартість капітальних ремонтів будинків (квартир) осіб, що мають право на таку пільгу.
Управлінням соціального захисту населення здійснюється фінансування визначеного обсягу ремонтних робіт за рахунок коштів державної субвенції при їх надходженні. В кошторисі на 2014 рік для фінансування безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу, затверджено 15,0 тис. грн.  

Станом на 01.01.2015 року зроблено капітальний ремонт 2 особам на суму            15,0  тис. грн. 
Протягом 2014 року також встановлений телефонний зв‘язок 8 особам                 (7 -  ветеранам Великої Вітчизняної війни, 1 – учаснику ліквідації наслідків ЧАЕС         ІІ категорії)  на загальну суму 0,412 тис. грн. (Держбюджет). 

В 2014 році два інваліди загального захворювання отримали автомобілі, бувші у використанні, за 30% вартості через Департамент соціального захисту населення Кіровоградської ОДА.
Проводиться роз’яснювальна робота серед населення міста через ЗМІ, використання телефону «гарячої лінії», під час виїзних прийомів «мобільним соціальним офісом», оформлення інформаційних стендів, розміщення інформації на сайтах міськвиконкому та управління, під час зустрічей з населенням міста, трудовими колективами підприємств, установ та організацій міста, різного роду зібраннях тощо щодо: 

· надання населенню компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів; 
· припинення виплати допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та змін у розмірі допомоги при народженні дитини;
· надання пільг та субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за новими державними соціальними стандартами у сфері житлово-комунального обслуговування;
· змін до Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги;
· надання різних видів допомог громадянам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції (Донецької та Луганської областей);
· отримання статусу учасника бойових дій, пільг, соціальних послуг тощо учасникам АТО, членам сімей загиблих учасників АТО. 
Протягом звітного періоду управлінням на сторінках місцевої газети „Знам'янські вісті” розміщено 49 інформаційних статтей з питань соціального захисту населення та роботи управління в цілому. 

Функціонує своя Web-сторінка: http://zn-upszn.at.ua, яка постійно оновлюється.

Підготовлені проекти: 

· рішення міськвиконкому «Про проведення компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян» (рішення від 14.02.2014 року № 49);

· рішення сесії міської ради «Про хід виконання Програми зайнятості населення м. Знам’янки у 2013 році» (від 28.02.2014 року № 1252);

· рішення сесії міської ради «Про стан виконання Програми соціального захисту населення міста Знам’янка за 2013 рік та затвердження Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2014 рік» (від 28.02.2014 року № 1253);
· розпорядження міського голови «Про організацію роботи щодо підтримки сімей з території Автономної Республіки Крим та                     м. Севастополя» (від 04.04.2014 року №  63);
· рішення сесії Знам’янської міської ради «Про хід виконання у 2013 році Міської програми збереження історичної пам’яті про Перемогу у Великій Вітчизняній війні на 2011-2020 роки» (рішення від 24.04.2014 року         № 1347);
· розпорядження міського голови «Про посилення соціального захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги» (розпорядження від 11.06.2014 року № 104);

· розпорядження міського голови «Про створення та організацію роботи міського штабу з питань розміщення та розв'язання соціально-побутових проблем громадян, які прибувають з Автономної Республіки Крим та                м. Севастополя, а також переселенців з районів проходження бойових дій» (розпорядження від 17.06.2014 року № 108);
· розпорядження міського голови «Про утворення міського штабу з питань, пов’язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції» (розпорядження від 10.07.2014 року № 124);
· рішення виконавчого комітету Знам’янської міської ради «Про створення моніторингових та мобільних груп» (рішення від 12.09.2014 року № 320);

· розпорядження міського голови «Про відзначення в місті 1 жовтня - Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана» (розпорядження від 15.09.2014 року №  158);
· рішення виконавчого комітету Знам’янської міської ради «Про створення міської комісії з розгляду питань надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції (рішення від 14.11.2014 року № 399);

· розпорядження міського голови «Про затвердження міського Плану заходів щодо підготовки та відзначення у 2014 році Міжнародного дня інвалідів» (розпорядження від 18.11.2014 року № 204);
· рішення сесії міської ради "Про хід виконання Програми зайнятості населення м. Знам’янки у 2014 році" (рішення від 21.11.2014 року            № 1549);

· рішення сесії міської ради «Про затвердження міської програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам’яті загиблих на 2014-2015 роки» (рішення від 21.11.2014 року           № 1550).

Протягом 2014 року проведені перевірки роботи управління:
· спеціалістами департаменту СЗН Кіровоградської ОДА в частині організації соціального захисту громадян, постраждалих від аварії на ЧАЕС (червень); 

· спеціалістами департаменту СЗН Кіровоградської ОДА в частині організації кадрової роботи в управлінні та терцентрі, бухгалтерського обліку технічних та інших засобів реабілітації, санаторно-курортного оздоровлення ветеранів тощо (червень);
· з питань праці та соціально-трудових відносин (вересень);
· спеціалістами контрольно-ревізійного відділу виконавчої дирекції Кіровоградського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в УСЗН та терцентрі (грудень);
· спеціалістом УПФУ в м. Знам’янці та Знам’янському районі в частині правильності використання коштів управління ПФУ, що спрямовуються на виплати щомісячних компенсаційних виплат непрацюючим працездатним особам, які доглядають за інвалідами І групи, а також за престарілими, які досягли 80-річного віку (грудень).


За результатами перевірок складені відповідні довідки, недоліки усунуто, зауваження та пропозиції враховано при організації подальшої роботи управління.

В березні 2014 року за результатами роботи, діловими та професійними якостями проведена атестація посадових осіб управління на відповідність займаним посадам. Всі посадові особи управління атестацію пройшли успішно.

Протягом 2014 року підвищували кваліфікацію:
· на курсах підвищення кваліфікації керівних кадрів навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності         м. Кіровограда (начальник УСЗН, начальник відділу праці та соціально-трудових відносин УСЗН - січень); 

· на тематичному короткостроковому семінарі підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування на тему "Запобігання та протидія проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування", який проводив в он-лайн режимі Державний навчальний заклад "Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій" Кіровоградської області. Всі посадові особи УСЗН пройшли перевірку отриманих знань шляхом електронного тестування та отримали відповідний Сертифікат (травень);
· в Центрі підвищення кваліфікації працівників сфери управління Мінсоцполітики (м. Київ) - директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка (травень).
Переможцем щорічного міського конкурсу «Знам’янчанин року» в номінації «Професіонал року у соціальній сфері» в 2014 році став начальник відділу персоніфікованого обліку Оврашко С.П.
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка посів третє місце у традиційному щорічному огляді - конкурсі по взаємодії і співпраці ветеранських організацій, місцевих органів влади і місцевого самоврядування, територіальних центрів, медичних і культосвітніх закладів щодо надання соціальних, медичних послуг людям поважного віку, організації їх змістовного дозвілля та залучення до участі в громадському житті.

Проведені часткові ремонтні роботи в приміщенні Центру соціальних та компенсаційних виплат управління з метою покращення умов обслуговування населення міста.

Начальник управління
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