З  В  І  Т

про роботу управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому за 2015 рік 


У своїй роботі протягом  2015 року управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснювало заходи державної соціальної політики відповідно до повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням про управління соціального захисту населення,  затвердженим рішенням міської ради від 31 січня 2013 року № 841.


Головним напрямком діяльності управління було забезпечення практичного втілення в життя, спільно з іншими структурними підрозділами міськвиконкому, міських „Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2015 рік”,  „Програми зайнятості населення м.Знам’янка  Кіровоградської області на період до 2017 року”, інших рішень міської ради, міськвиконкому стосовно соціального захисту населення в місті Знам’янці.


Управління здійснювало функції розпорядника коштів, що надходили з різних джерел фінансування.

Протягом звітного періоду було розподілено, підготовлено виплатних документів на суму 75186,40 тис. грн., в тому числі:
· субвенція з Державного бюджету – 61015,4 тис. грн.:
· на надання населенню субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання твердого палива і скрапленого газу – 18531,4 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Законів України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та „Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист” –  3722,2 тис. грн.; 

· компенсація за пільговий міський проїзд окремих категорій громадян -  1158,1 тис. грн.;

· компенсація за пільгові залізничні перевезення громадян – 758,8 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,    які   постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи”  – 284,9 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Закону України „Про освіту, культуру” –             57,7 тис. грн.;

· на виплату державної соціальної допомоги – 36161,5 тис. грн.;

· на виплату допомоги багатодітним сім’ям — 340,8 тис. грн.;

· з  обласного   бюджету  – 283,6 тис. грн.,  в   тому   числі: 

· матеріальна допомога – 168,1 тис. грн. (10,6 тис. грн. – депутати;                   2,8 тис. грн. – діти ЧАЕС, АТО – 85,0 тис. грн, оздоровлення АТО –         69,7 тис. грн.);

· санаторно-курортне лікування в обласній бальнеологічній лікарні Кіровоградської обласної ради — 43,9 грн.
· допомога на поховання учасників бойових дій –20,0 тис. грн.; 

· компенсація на бензин та транспортне обслуговування інвалідам               – 20,0 тис. грн.;

· зубопротезування та ліки громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС — 31,6 тис. грн.

· з  міського  бюджету  – 382,1 тис. грн.:
· матеріальна допомога – 129,2 тис. грн. (в т.ч. до Дня Перемоги 48 ветеранам одноразова грошова допомога на суму 14,4 тис. грн. (по 300 грн. кожному); 17,6 тис. грн. – придбання 11 курсівок); 

· допомога на поховання – 20,4 тис. грн.; 

· підтримка громадської організації Ради ветеранів – 77,0 тис. грн.;

· підтримка громадської організації Червоного Хреста – 15,0 тис. грн.;

· компенсаційні  виплати  фізичним особам, які надають соціальні послуги – 140,5 тис. грн.

· з Фонду соціального захисту інвалідів –  9,0 тис грн.:
· виплата компенсацій інвалідам за невикористане санаторно-курортне лікування – 9,0 тис. грн.

· з Державного бюджету – 13496,3 тис. грн.:
· компенсаційні виплати згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,  які   постраждали   внаслідок   Чорнобильської   катастрофи” – 735,8 тис. грн.;

· щорічна разова допомога до 9 Травня – 628,8 тис. грн.;

· матеріальна допомога – 53,6 тис. грн. (з них: 30,6 тис.грн - ПКМУ від 01.10.2014 року № 535; 23,0 тис. грн. - ПКМУ від 28.02.2011 року № 158);

· одноразова грошова допомога жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня» - 12,2 тис. грн.;
· надання щомісячної адресної допомоги переселенцям — 2382,4 тис.грн;
· середній заробіток мобілізованим – 9566,3 тис.грн.;
· одноразова виплата звільненим з військової строкової служби –             36,7 тис.грн;
· професійне навчання учасників АТО – 8,0 тис. грн.;
· придбання оргтехніки – 72,5 тис.грн.
Одним із головних напрямків роботи відділу праці та соціально-трудових відносин управління було забезпечення, у межах своїх повноважень, дотримання чинного законодавства в сфері праці, соціальний захист працюючих, аналіз ситуації в соціально-трудовій сфері міста. 


Протягом 2015 року  здійснювались заходи по реалізації міської Програми зайнятості населення на період до 2017 року, яка була затверджена Знам’янською міською радою 31 травня 2013 року, рішення № 943.
За сприянням міськрайонного центру зайнятості протягом 2015 року працевлаштовано 771 особу, що складає 87,1% програмного завдання на рік (програмне завдання – 885 осіб), в тому числі працевлаштовано осіб, які мали статус безробітного 575 осіб, що складає 100,5% програмного завдання на рік (річне програмне завдання складає 572 особи), рівень працевлаштування становить 31,8 від усіх зареєстрованих протягом 2015 року громадян. 

За направленням міськрайонного центру зайнятості протягом звітного пріоду набували нову професію та підвищували свою кваліфікацію 227 громадян, що становить 86,3% до річного завдання (річне програмне завдання складає 263 особи).

Протягом 2015 року 42 особи отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для відкриття підприємницької діяльності.

Законом України “Про зайнятість населення“ передбачено розширення можливостей для підвищення конкурентноспроможності громадян віком старше 45 років шляхом отримання ваучера на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення каліфікації. В  звітному періоді одна особа  отримала ваучер.

За звітний період до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 315 осіб із числа безробітних.

Протягом зазначенного періоду працевлаштовано 15 безробітних на нові робочі місця із здійсненням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску.  



Для забезпечення соціального захисту незайнятого населення та недопущення зростання безробіття у 2015  році  працевлаштування на нові робочі місця складає -  199 робочих місць, а саме:
· за рахунок збільшення обсягів виробництва - 66;
· шляхом укладення трудових договорів ​- 26;

· залучення до підприємницької діяльності — 107.
  
Протягом 2015 року здійснено вивчення стану справ по дотриманню державних гарантій в оплаті праці та своєчасності виплати заробітної плати на 47 підприємствах, установах, організаціях різних форм власності міста та у фізичних осіб. 

В ході перевірок суттєві порушення виявлені на 33 (або 70,2% від загальної кількості перевірених) суб'єктах господарювання. Найчастіше порушується  ст.30 Закону України «Про оплату праці» щодо правильності ведення обліку робочого часу та достовірності обліку виконуваної працівником роботи – 16 випадків. Порушення   ст.106 КЗпП України щодо оплати праці в надурочний час виявлено у 9 суб'єктах господарювання; порушення  ст.107 КЗпП України щодо оплати праці в святковий час виявлено на 10 суб'єктах господарювання; порушення ст.65 КЗпПУ  щодо граничних норм застосування надурочних робіт — 16 випадків; порушення ст.95 КЗпПУ щодо індексації заробітної плати  — 16 випадків, а також порушення ст.57,58 КЗпПУ щодо графіків робочого часу — 6 випадків, порушення ст.24 КЗпП України щодо оформлення трудових відносин - 14. 

Виявлено 133 факти порушення державних гарантій в оплаті праці. Всього надано 167 пропозицій та  рекомендацій  щодо  усунення порушень.

За січень-грудень 2015 року матеріали перевірок суб'єктів господарської діяльності, де були виявлені порушення, направлені до територіальної державної інспекції праці у Кіровоградській області у кількості 29-ти довідок.

Матеріали по питанню своєчасної виплати заробітної плати та дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці підготовлені і  розглянуті на засіданнях міської комісії з питань  забезпечення   своєчасності  і   повноти   сплати   податків  та  погашення   заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат (за звітний період відбулося 12 засідань цієї комісії). На них було заслухано звіти керівників: 
· 12 - про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати; 
· 19 - по факту нарахування середньої заробітної плати на рівні, або менше мінімального розміру;
· 41 -  по питанню заборгованості зі сплати єдинного соціального внеску та страхових внесків до ПФУ .       
          
Станом на 01.01.2016 року відбулося 12 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, на яких було заслухано:

· 9  приватних підприємців по питанню забезпечення найманим працівникам повної зайнятості;
· 78 СГ по питанню оформлення трудових відносин з найманими працівниками та  підвищення рівня середнього розміру заробітної плати;
· 41 приватних підприємця по питанню нарахування працюючим заробітної плати менше встановленного мінімуму. 


По питанню легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення за  січень-грудень 2015 року обстежено  125 суб'єктів господарювання. За їх результатами виявлено та легалізовано 46 працівників, працюючих без оформлення трудових відносин. 

Додаткові надходження до УПФУ в м.Знам'янці та Знам'янському районі загалом за січень-грудень 2015 року склали 529, тис.грн.



Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за січень-вересень 2015 року по місту склала 4191,0 грн.
Протягом 2015 року відбулося 3 засідання міської тристоронньої соціально-економічної ради. Прийняті відповідні рішення.


Протягом звітного періоду ведеться облік робочого часу  громадянина Лисяного Павла Леонідовича, який проходить альтернативну (невійськову) службу у Вагонному експлуатаційному депо Знам'янка на посаді слюсаря з ремонту рухомого складу, починаючи з 04.11.2014 року, з терміном служби 18 місяців.                                

 Протягом 2015 року зареєстровано 11 колективних договорів та 39 змін і доповнень  до них. У місцевій газеті здійснювалося оприлюднення відомостей про проведення повідомної реєстраціїї колективних договорів за зазначений період (4 рази) та на веб-сайті УСЗН (7 разів).

 Проведено 12 експертиз якості атестації робочих місць за умовами праці, всі  на правильність застосування списків виробництв, робіт, професій, посаді показників, згідно з якими призначаються пенсії за віком на пільгових умовах та надаються додаткові відпустки та доплати. По них складено 12 актів, в яких надані рекомендації по усуненню недоліків та виявлених порушень. Загальна кількість робочих місць, що підлягають атестації на перевірених підприємствах - 409, кількість атестованих робочих місць на перевірених підприємствах – 407.

Протягом 2015 року проводено нагляд за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій. Здійснені перевірки:

· нового призначення – 359 (100%);

· перерахунків пенсій за індивідуальними зверненнями громадян –                 1020 (100%);

· допомога на поховання — 448(100%);

· недоотримана пенсія — 124 (100%);

· виплати пенсій особам, які перебувають на повному державному утриманні:

· дитячий будинок інтернат – 1432;

· психоневрологічний інтернат – 1976;

перевірка пенсійних справ по зверненням пенсіонерів на "гарячу" лінію та інші – 2.

За звітний період робота відділу персоніфікованого обліку спрямовувалась на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги”, законів України, нормативно – правових актів, програм, що стосуються соціального захисту населення в сфері надання пільг.

Виконуючи цю Постанову, проводиться робота по постійному наповненню (коригуванню) Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. До нього було включено 10333 громадян або 11319 з членами сімей  (17991 пільговий статус), а саме (статуси): 

· інвалідів війни І групи –






14 осіб,

· інвалідів війни ІІ групи –






41 особа,

· інвалідів війни ІІІ групи –






58 осіб,

· учасників бойових дій – 






241 особа,

· учасників війни –  







466 осіб,

· осіб, на яких поширюється чинність Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” – 




212 осіб,

· ветеранів праці – 







3181 особа,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  І категорії –    

53 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (ліквідатори) – 123 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (потерпілі) – 
3 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІІ категорії  – 

84 особи,

· дружин (чоловіків) померлого громадянина внаслідок аварії на ЧАЕС–24  особи,

· дітей, потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС   – 



47 осіб,

· ветеранів Державної кримінально – виконавчої служби -                
1 особа,

· ветеранів військової служби – 





33 особи,

· вдів (вдівців) ветеранів військової служби – 



17 осіб,

· ветеранів органів внутрішніх справ – 




28 осіб,

· вдів (вдівців) ветеранів органів внутрішніх справ – 


17 oсіб,

· реабілітованих – 







11 осіб,

· військовослужбовців СБУ на пенсії – 




5 осіб, 

· батьків загиблого військовослужбовця – 



11 осіб,

· інвалідів військової служби –  





13 осіб,

· сільських педагогів на пенсії – 





22 особи,

· дітей – інвалідів –  







154 особи,

· інвалідів І групи  (крім інвалідів по зору і з ураженням ОРА) – 
150 осіб,                                    

· інвалідів І групи по зору і з ураженням ОРА – 



59 осіб,

· інвалідів ІІ групи по зору і з ураженням ОРА – 



48 осіб,

· інвалідів ІІ групи  (крім інвалідів по зору і з ураженням ОРА) –     
610 осіб,

· інвалідів ІІІ групи – 






886 осіб,

· дітей війни – 







2965 осіб, 

· багатодітних сімей -






161 сім’я,

· дітей з багатодітних сімей -




           535 осіб,

· прийомна сім’я -







1 сім’я,

· сім’я опікуна - 







2 сім’ї,

· пенсіонерів за віком – 






7709 осіб,

· працівників культури або освіти - 




1 особа,

· сільський медик на пенсії -






1 особа,

· сільських працівників бібліотеки на пенсії -



3 особи,

· дитячий будинок сімейного типу -                                                          1 будинок.

Сформовані особові справи в паперовому та електронному вигляді на кожного пільговика. 

Постійно здійснюється уточнення, доповнення та коригування ЄДАРПу (набуття, втрата статусу, зняття з обліку, смерть пільговиків або членів їх сімей, досягнення повноліття, перереєстрація, вибуття пільговиків або членів їх сімей  тощо).

Доповнена та відкоригована робоча база даних реєстру щомісячно передавалася підприємствам – надавачам пільгових послуг. Протягом звітного періоду було забезпечено надання пільг та контроль за їх наданням  окремим категоріям громадян згідно з чинним законодавством України.

Щомісячно звірялася інформація, що міститься в ЄДАРПі, з інформацією, яка надходила від підприємств – надавачів  пільгових (в тому числі житлово-комунальних – 13,5 тис. записів) послуг за формою „2-пільга” та, у разі виявлення розбіжностей, проводилася робота  з підприємствами з метою недопущення нецільового використання бюджетних коштів.  

Забезпечено нарахування та виплата пільг готівкою на придбання твердого палива 77 домогосподарствам та скрапленого балонного газу 24 домогосподарствам.


Здійснювалася реалізація міських, обласних, державних програм та заходів, що стосуються надання пільг громадянам та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги.

Забезпечено безкоштовне перевезення громадян, що мають право на пільги, в міських автобусах  загального користування, приміському залізничному транспорті.      З 16 по 22.02.2015 року прийнята участь в обстеженні перевезення пільгових категорій громадян на міських автобусних маршрутах загального користування.

      
Проводилася роз’яснювальна робота серед населення з питань надання пільг та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги, використовуючи для цього засоби масової інформації.

      
Налагоджено електронний обмін інформацією з усіма 24-ма підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг (в тому числі з новоствореними ОСББ) та послуг зв(язку,  який постійно вдосконалюється. 

           З 01.07.2015 року проводиться відповідна робота по виконанню ПКМУ від 04.06.2015 року № 389 «Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї».
На обліку у відділі по обслуговуванню ветеранів та інвалідів управління перебуває 2033 інваліда.

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням здійснюється відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”. 

Рішенням сесії міської ради від 23.01.2015 року затверджена Програма соціального захисту населення міста на 2015 рік з аналізом виконання Програми за 2014 рік (рішення № 1613 від 23.01.2015 року). 

Постійно ведеться робота по виконанню заходів обласної акції „Зірка пам”яті” в нашому місті. Щомісячно коригуються списки ветеранів ВВв, які безпосередньо брали участь у бойових діях (45 осіб: по місту – 43 ветерана, по смт. Знам’янка Друга - 2). З метою реалізації потреб ветеранів ВВв та надання їм конкретної допомоги за кожним ветераном згідно зі списком закріплено відповідального працівника виконавчого комітету, його структурних підрозділів, медичного працівника (дільничного лікаря-терапевта), соціального робітника терцентру, представників загальноосвітніх шкіл, спілку підприємців міста.  

Щотижня під час кожної апаратної наради у міського голови заслуховується інформація про проведену роботу в даному напрямку, озвучуються проблемні питання ветеранів, визначаються напрямки подальшої роботи. Запроваджене щомісячне інформування міського голову про проведену роботу шляхом активізації відвідувань відповідальними закріпленими ветеранів Великої Вітчизняної війни за місцем їхнього проживання, в лікарняних закладах міста, надання їм конкретної посильної допомоги. Постійно надається допомога ветеранам в оформленні пільгових документів, вирішенні поточних питань. Всі проблемні питання, які виникають у  ветеранів, міська влада не залишає без уваги і намагається вирішувати оперативно, залучаючи міські громадські організації ветеранів України та Товариства Червоного Хреста України, депутатів Знам’янської міської ради та Кіровоградської обласної ради, з якими налагоджена тісна співпраця. 


На обліку в управлінні  для  отримання путівок знаходиться 158 інвалідів та ветеран війни. Протягом звітного періоду по путівках оздоровлено 83 особи в санаторіях України, в т.ч. 20 осіб – в КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради (9 – путівок, 11 – курсівок), проліковано в Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів Вітчизняної війни 64 ветерана війни. 


            Компенсація на автопослуги, бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів за 2015 рік виплачена 78 інвалідам на суму 20,0 тис. грн. Компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування за звітний період  виплачена 31 інваліду на суму 9,0 тис.грн.

Забезпечена діяльність діючої комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам згідно з вимогами ПКМУ від 28.02.2011 року № 158 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам”. В звітному періоді зазначена допомога виплачена 33 інвалідам та 11 малозабезпеченим особам на суму 23,0 тис. грн.


З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року   № 321 „Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів”, управлінням соціального захисту населення видано 361 направлення на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації всім потребуючим особам. 

За звітний період через управління соціального захисту забезпечено 41 особу технічними та іншими засобами реабілітації, через пункт прокату терцентру - 28 осіб. 

В управлінні створений банк даних інвалідів, які працюють. Всього по місту - 135 осіб.

Через засоби масової інформації роз’яснювались законодавчі акти та зміни до них, що стосуються соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, інших пільгових категорій громадян.
Відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту” та інших Законів України видано (в тому числі замість зношених та втрачених): 

посвідчень :

“Інвалід війни” 
–  14;

“Учасник війни” 
–   15;

“Член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни ” – 35;

„Ветеран праці” 
– 63;

талонів на проїзд:

· інвалідам війни (I, II, ІІІ груп) -  9;

Видано 17 посвідчень чорнобильцям. 

За звітний період 2015 року до Центру соціальних та компенсаційних виплат звернулося 18247 громадян, із них 12511 - по питанням призначення субсидій та допомог, 918 - по компенсаційним виплатам, як особам, що постраждали від аварії на ЧАЕС, 3892 – по пільгам, 897 – по питанню видачі довідок, 29 – по питанню видачі посвідчень інвалідам з дитинства та дітям–інвалідам.


Прийом громадян ведеться у відповідності з Єдиною технологією прийому громадян. Прийом громадян здійснюється також у селищній раді смт. Знам’янка Друга. Станом на 01.01.2016 року прийнято 8647 єдиних заяв на призначення різних видів допомог.

Станом на 01.01.2016 року в Центрі нараховується 8810 отримувачів адресних допомог, в тому числі:

· адресних соціальних допомог – 2893;
· субсидій – 5471; 

· компенсацій постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 245;
· щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам – 201.


Призначено допомог згідно Законів України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” та   „Державну   соціальну   допомогу   малозабезпеченим  сім’ям”  2585 сім'ям  на суму 36161,5 тис. грн., в тому числі державну соціальну допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства І-ІІІ групи отримала 391 особа. Допомогу по догляду за психічно-хворими інвалідами І та ІІ групи отримують 56 осіб.
Станом на 01.01.2016 на обліку в УСЗН перебуває 459 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО (169 працездатних, 96 дітей, 24 інваліда, 170 пенсіонерів). З них довідки про взяття на облік отримали 386 осіб. До управління звернулись за призначенням щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг (відповідно до ПКМУ від 01.10.2014 року № 505) 455 осіб ( з них 269 – повторно за подовженням), з них станом на 15.12.2015 року виплачено цієї допомоги 512 особам на суму 2382,4 тис. грн.

Станом на 01.01.2016 року середній розмір: 

· державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям складає -        2426,95 грн.,  

· допомоги сім’ям з дітьми – 1191,45 грн.


Проведено перерахунків 13976 справ отримувачів субсидій та 1735 справ отримувачів допомог.

На обліку в управлінні перебувають та отримують різні види компенсацій 245 громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, їм здійснено компенсаційних виплат на суму 767,4 тис. грн., в т.ч.:

· додаткова відпустка – 183,8 тис. грн.;

· харчування – 460,6 тис. грн.;

· оздоровлення – 44,2 тис. грн.;

· банківські послуги – 1,4 тис. грн.;
· оплата вартості путівок – 45,8 тис. грн.;
· безкоштовні ліки, зубопротезування – 31,6 тис. грн. (з обласного бюджету).

Підрозділом державних соціальних інспекторів згідно з Положенням про державного соціального інспектора, затвердженого ПКМУ від 21.08.2001 року № 1091 та ПКМУ від 25.08.2004 року № 1098, протягом 2015 року здійснені перевірки достовірності та повноти інформації про доходи для отримання житлової субсидії та ДСД шляхом запитів на 2640 осіб - одержувачів різних видів допомог.

За поданими заявами, за погодженням з заявниками, складено 2913 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян для надання їм державної соціальної допомоги.

Протягом звітного періоду відбулося 34 засідання комісії по наданню адресної соціальної допомоги, було розглянуто 2035 справ.

Сума надміру нарахованих коштів, які підлягають поверненню,  становить        43,8 тис. грн. Повернуто протягом звітного періоду – 14,2 тис. грн. Суми коштів, повернутих до бюджету в результаті перевірок, були використані на виплату субсидій готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу.

При проведенні планових перевірок достовірності та повноти інформації про доходи працівникам підприємств, установ та організацій надаються консультації, роз’яснення, методичні матеріали.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка надає соціальні послуги громадянам,  які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання, на базі структурних підрозділів територіального центру на платній та безоплатній основі.  


В терцентрі  для  обслуговування  підопічних  працюють: 2 швачки,  взуттьовик з ремонту взуття,  машиніст з прання та ремонту спецодягу, 2 робітники з комплексного обслуговування та ремонту  будинків, перукар, сестра медична, сестра медична з масажу, підсобний робітник, водій та 28 соціальних робітників.


В терцентрі  функціонує  два  відділення:

· відділенням соціальної допомоги вдома, яким з початку року обслужено 381 особу та надано 61676 послуги на дому, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 162 послуги;

· відділення соціально-побутової адаптації обслужило 2126 осіб, яким були надані психологічні, медичні, автотранспортні, інформаційні, побутові послуги тощо, в тому числі:

· швачками пошито та відремонтовано 504 одиницы одягу, білизни для 319 підопічних ветеранів;

· взуттьовиком відремонтовано 1083 пари взуття для 824 ветеранів;

· прачкою надано 1526 послуги для 738 підопічного;

· робітниками з комплексного обслуговування приміщень виконано 1528  замовлень;

· підсобним робітником виконано 664 замовлення;

· практичним психологом надано 386 послуг 76 особам;

· сестрою медичною – 475 підопічним терцентру надана 886 послуг;

· сестрою медичною з масажу – 207 підопічним терцентру надано 735 послуг;

· перукарем надано 2518 послуг;

· «Соціальним таксі» скористалися 203 особи  (пенсіонерів, інвалідів, які пересуваються за допомогою палиць, милиць, візків) – надано 369 послуг, одночасно 24 особам, які не мають права на користування «соціальним таксі» надано 40 автотранспортних послуг;

· 28 осіб забезпечені інвалідними візками, ходунками та милицями з пункту прокату, 14 ветеранів оформлені до інтернатних закладів області;

· клубом рукоділля «Калина», який відвідали 31 особа – проведено 90 навчальних години, проведено 168 години індивідуальних занять з рукоділля. 
Відділення соціально-побутової адаптації надає соціально-педагогічну послугу «Університет ІІІ віку» – вичитано 48 навчальних години по курсу «Основи виноградарства» для 23 осіб, на базі спортивно-оздоровчого факультету проведено 147 занять для 59 осіб.

Обстежені житлово-побутові умови проживання 116 пенсіонерів та інвалідів, з них 84 особи, які потребували сторонньої допомоги, прийняті на обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома, 81 особу знято з обслуговування з різних причин. З метою контролю якості обслуговування здійснені обстеження умов проживання 375 підопічного терцентру.

Терцентр співпрацює з благодійними фондами області. За їх допомогою була надана гуманітарна допомога 220 малозабезпеченим, багатодітним сім’ям, одиноким інвалідам, ветеранам, що перебувають на обліку у терцентрі на суму 14,65 тис. грн.

Проведено 28 засідань міської комісії «Турбота і милосердя», рішеннями якої надана матеріальна допомога 349 малозабезпеченим, пенсіонерам, непрацездатним громадянам та інвалідам міста з міського та обласного бюджетів на загальну суму  180,4 тис. грн., в тому числі: 

· з міського бюджету 

-
292 особам – 84,9 тис.грн.;

· з обласного бюджету 

(депутати обласної ради) 
-           42 особам – 10,6 тис. грн.

(для поранених, членів сім’ї загиблих

 учасників АТО)   

          -
15 особам –85,0 тис. грн.


Щосуботи  у приміщенні територіального центру спільно з благодійною організацією «Нове покоління» (керівник – С.Немічев) організовані благодійні обіди для малозабезпечених громадян. Обслужено 28 осіб.
За звітний період управлінням було оброблено 6239 документів, з них:

· вхідних документів – 2673, в тому числі:

· письмових звернень громадян – 625 (на адресу управління – 111, на ім’я міського голови – 514);

· контрольних документів – 2048;

· вихідних документів –  3566.


За звітний період підготовлено 66 адміністративних наказів по управлінню.

З метою підвищення ефективності системи надання громадянам міста соціальної підтримки за принципом "єдиного вікна", покращення соціального обслуговування і надання соціальної допомоги населенню міста шляхом обслуговування безпосередньо за місцем проживання, підвищення рівня інформованості населення про заходи соціального захисту, для оперативного реагування та задоволення потреб, надання допомоги при оформленні всіх видів державної соціальної допомоги, компенсацій, пільг, субсидій, пенсій, при управлінні створено «мобільний соціальний офіс» (розпорядження міського голови від 08.05.2012 року № 91). 

До складу «мобільного соціального офісу» входять представники управління соціального захисту населення, управління Пенсійного Фонду України в м.Знам’янка та Знам’янському районі, Знам’янського міськрайонного центру зайнятості населення та представників інших структурних підрозділів Знам’янського міськвиконкому.

Щоквартально затверджується графік роботи «мобільного соціального офісу»,  який оприлюднюється на інформаційних стендах, в місцевій газеті «Знам’янські вісті» та на сайті управління. Станом на 01.01.2016 року здійснено 12 виїзних прийомів. 

Відповідно до Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, постанов Кабінету Міністрів України від 16.02.1994 року № 94 „Про порядок надання пільг, передбачених ЗУ „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та від 20.05.2009 року № 565 „Про затвердження Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право” при виконкомі діє спеціальна комісія з питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир, до складу якої входять також і спеціалісти управління. Комісія подає на затвердження міськвиконкому проекти рішень, кошторисні розрахунки і вартість капітальних ремонтів будинків (квартир) осіб, що мають право на таку пільгу.

Управлінням соціального захисту населення здійснюється фінансування визначеного обсягу ремонтних робіт за рахунок коштів державної субвенції при їх надходженні. В кошторисі на 2015 рік для фінансування безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу, затверджено 32,7 тис. грн.  

Станом на 01.01.2016 року здійснено капітальний ремонт 4 особам. Профінансовано на суму 32,7 тис.грн.

Протягом звітного періоду встановлений телефонний зв‘язок 8 особам                 (ветеранам Великої Вітчизняної війни)  на загальну суму 0,462 тис. грн. (Держбюджет). 

Проводиться роз’яснювальна робота серед населення міста через ЗМІ, використання телефону «гарячої лінії», під час виїзних прийомів «мобільним соціальним офісом», оформлення інформаційних стендів, розміщення інформації на сайтах міськвиконкому та управління, під час зустрічей з населенням міста, трудовими колективами підприємств, установ та організацій міста, різного роду зібраннях тощо щодо: 

· рефрормування системи надання житлових субсидій;

· надання різних видів допомог громадянам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції (Донецької та Луганської областей);

· отримання статусу учасника бойових дій, пільг, соціальних послуг тощо учасникам АТО, членам сімей загиблих учасників АТО;

· Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період.

Протягом звітного періоду управлінням на сторінках місцевої газети „Знам'янські вісті” розміщено 52 інформаційні статті з питань соціального захисту населення та роботи управління в цілому. 

Функціонує своя Web-сторінка: http://zn-upszn.at.ua, яка постійно оновлюється.

Підготовлені проекти: 

· рішення сесії міської ради «Про стан виконання Програми соціального захисту населення міста Знам’янка за 2014 рік та затвердження Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2015 рік» (рішення           № 1613 від 23.01.2015 року);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 11 квітня 2014 року № 161 «Про затвердження в новій редакції складу та Положень постійних комісій, координаційних рад, робочих груп виконавчого комітету» (рішення № 87 від  10.04.2015 року);

· розпорядження міського голови «Про внесення доповнень до розпорядження міського голови від 10.10.2014 року № 179 «Про створення Координаційного центру надання допомоги учасникам АТО та членам їх сімей» (розпорядження № 35 від  02.04.2015 року);

· рішення виконавчого комітету «Про погодження заняття вакантної посади головного спеціаліста відділу виплат управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому» (рішення № 88 від 10.04.2015 року);

· рішення сесії міської ради «Про хід виконання у 2014 році Міської програми збереження історичної пам’яті про Перемогу у Великій Вітчизняній війні на 2011-2020 роки» (рішення № 1699 від 17.04.2015 року);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконкому від 11.04.2014 року № 161 «Про затвердження в новій редакції складу та Положень постійних комісій, координаційних рад, робочих груп виконавчого комітету» (рішення № 191 від 12.06.2015 року);

· рішення виконавчого комітету «Про затвердження в новій редакції Порядку роботи міської комісії з розгляду питань надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 14 листопада 2014 року № 399» (рішення № 192 від 12.06.2015 року);
· рішення виконавчого комітету «Про внесення доповнень в Додаток 1 до рішення виконавчого комітету Знам’янської міської ради від 14 листопада 2014 року № 396» (рішення № 196 від 26.06.2015 року та № 216 від 10.07.2015 року);
· рішення виконавчого комітету «Про виплату допомоги на поховання» (рішення № 306 від 25.09.2015 року);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до Положення про міську комісію «Турбота і милосердя», затвердженого рішенням виконавчого комітету від 12.06.2015 року № 191» (рішення № 305 від 25.09.2015 року);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету Знам’янської міської ради від 08.05.2015 року № 135 «Про проведення безоплатного капітального ремонту квартири інваліда війни ІІ гр. Тіпухова А.І.» (рішення № 304 від 25.09.2015 року);

· рішення виконавчого комітету «Про затвердження Положення про надання автотранспортних послуг у режимі «Соціальне таксі»територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)                  м. Знам’янка в новій редакції» (рішення № 303 від 25.09.2015 року);
· рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.05.2013 року № 943 «Про затвердження Програми зайнятості населення    м. Знам’янки Кіровоградської області на період до 2017 року»;

· розпорядження міського голови «Про відзначення в місті 1 жовтня – Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана» (розпорядження від 17.09.2015 року № 119);
· рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.05.2013 року № 943 «Про затвердження Програми зайнятості населення м. Знам’янки Кіровоградської області на період до 2017 року» (рішення № 1838 від 16.10.2015 року); 
· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконкому від 11 квітня 2014 року № 161 "Про затвердження в новій редакції складу та Положень постійних комісій, координаційних рад, робочих груп виконавчого комітету" (рішення від 12.11.2015 року № 377);
· рішення виконавчого комітету «Про затвердження Порядку забезпечення курсівками для амбулаторного санаторно-курортного лікування ветеранів праці, дітей війни, учасників антитерористичної операції за рахунок коштів міського бюджету» (рішення від 12.11.2015 року № 378);
· рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.05.2013 року № 943 «Про затвердження Програми зайнятості населення  м. Знам’янки Кіровоградської області на період до 2017 року» (рішення від 25.12.2015 року № 70);

· рішення сесії міської ради «Про затвердження міської Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам’яті загиблих на 2016-2020 роки» (рішення від 25.12.2015 року № 52);

· рішення сесії міської ради «Про затвердження Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2016-2020 роки» (рішення від 25.12.2015 року № 51).

Протягом 2015 року підвищували кваліфікацію:

· у Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на тему: «Інноваційні технології в управлінні»  (Волошина А.М., березень);
· в Центрі підвищення кваліфікації працівників сфери управління Мінсоцполітики України м. Києва у сфері мобілізаційної підготовки, цивільного захисту, протидії надзвичайним ситуаціям техногенного, природного та воєнного характеру (Оврашко С. П., вересень);

· в навчально-методичному центрі ЦЗ та БЖД Кіровоградської області за курсом «Керівники та особи, які очолюють штаби керівництва дій відповідно до планів реагування на НС» (Таран Ю.В., жовтень);
· в ПП «Кіровоградський регіональний учбовий центр» з питань електробезпеки (Оврашко С.П., жовтень);
· в Центрі підвищення кваліфікації працівників сфери управління Міністерства соціальної політики України, м.Київ, для спеціалістів з питань пенсійного забезпечення структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах рад (Комісарова О.М., листопад).

Проведена щорічна оцінка виконання посадовими особами управління покладених на них обов’язків і завдань за 2014 рік. Своєчасно заповнені та здані Декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.

Знам’янським управлінням Державної казначейської служби України Кіровоградської області проведена оцінка виконання головними бухгалтерами установ своїх повноважень у 2014 році. Головні бухгалтери УСЗН та ТЦ отримали позитивні оцінки.

Спеціалістом управління ПФУ в м. Знам’янці та Знам’янському районі проведена перевірка правильності використання коштів управління ПФУ, що спрямовуються на виплати щомісячних компенсаційних виплат непрацюючим працездатним особам, які доглядають за інвалідами І групи, а також за престарілими, які досягли 80-річного віку. Складена довідка перевірки.

23.09.2015 року проведена вибіркова перевірка щодо дотримання вимог бюджетного законодавства в УСЗН за 2015 рік спеціалістами фінансового управління. Складена відповідна довідка, порушень не виявлено.
Підготовлені матеріали на розгляд комісії щорічного міського конкурсу «Знам’янчанин року» в номінації «Професіонал року державних установ та органів місцевого самоврядування» на заступника начальника управління Костюкевич Л.В. та в номінації «Професіонал року у соціальній сфері» на соціального працівника терцентру Хомяченко Т.А. (переможець номінації, нагородження 31.07.2015 року)


Завершені роботи по поточному ремонту приміщення Центру соціальних та компенсаційних виплат (заміна віконних блоків, облаштування коридору тощо) на загальну суму 38256 грн.
Начальник управління
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