З  В  І  Т

про роботу управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому за 2018 рік

У своїй роботі протягом 2018 року управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснювало заходи державної соціальної політики відповідно до повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням про управління соціального захисту населення,  затвердженим рішенням міської ради від 19 травня 2017 року № 875.


Головним напрямком діяльності управління було забезпечення практичного втілення в життя, спільно з іншими структурними підрозділами міськвиконкому, міських „Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2018-2020 роки”,  „Програми зайнятості населення м.Знам’янка  Кіровоградської області на 2018-2020 роки”, інших рішень міської ради, міськвиконкому стосовно соціального захисту населення в місті Знам’янці.


Управління здійснювало функції розпорядника коштів, що надходили з різних джерел фінансування.

Протягом звітного періоду було розподілено, підготовлено виплатних документів на суму 143164,134 тис. грн., в тому числі:
· субвенція з Державного бюджету – 131310,604 тис. грн.: 
· на надання населенню субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання твердого палива і скрапленого газу – 76554,3 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист», Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи», Закону України «Про освіту, культуру», тощо – 6854,47 тис. грн.; 

· на виплату державних соціальних допомог – 46722,85 тис. грн.;

· на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей (ПКМУ від 19.10.2016 року №719) – 1178,984 тис. грн.;

· з  обласного   бюджету – 561,4 тис. грн.: 

· матеріальна допомога – 134,8 тис. грн. (діти ЧАЕС – 14,7 тис. грн., кошти депутатів обласної ради –120,1 тис. грн.);

· матеріальна допомога пораненим  учасникам АТО - 20,00 тис. грн.;

· оздоровлення учасників АТО – 231,3 тис. грн. (сімейний відпочинок –        196,0 тис. грн., в КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради – 35,3 тис. грн.);

· санаторно-курортне лікування ветеранів війни, осіб з інвалідністю та інших категорій – 73,5 тис. грн. (КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради);

· допомога на поховання учасників бойових дій – 16,5 тис. грн.; 

· компенсація на бензин та транспортне обслуговування особам з інвалідністю – 25,0 тис. грн.;

· зубопротезування та ліки громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС — 60,3 тис. грн.;

· з  міського  бюджету  – 5798,63  тис. грн.:
· компенсація за пільговий міський проїзд окремих категорій громадян (автоперевезення) -  2514,2 тис. грн.;

· компенсація за пільгові залізничні перевезення окремих категорій  громадян – 981,41 тис. грн.;

· пільги на послугу зв’язку – 106,66 тис. грн.;

· безоплатний капітальний ремонт житла пільговим категоріям громадян – 139,36 тис. грн.;

· матеріальна допомога – 1480,6 тис. грн. (вшанування воїнів-інтернаціоналістів (лютий, грудень) - 57,1 тис. грн.; з нагоди річниці Чорнобильської катастрофи (квітень, грудень) - 73,9 тис. грн.; до Дня Перемоги над нацизмом у Другій  світовій війні - ветеранам війни на суму 11,5 тис. грн. та сім′ям загиблих (померлих) учасників АТО –       13,0 тис. грн.; до Дня захисту дітей та святкування Дня Святого Миколая - 12,0 тис. грн. дітям загиблих учасників АТО; малозабезпеченим верствам населення – 334,0 тис. грн.; учасникам АТО – 104,6 тис. грн. (на вирішення соціально-побутових питань, лікування, до Дня захисника України); на часткове відшкодування витрат, пов'язаних з придбанням надмогильних пам’ятників загиблим (померлим) учасникам АТО,              2 родинам - 10,0 тис. грн.; на лікування тяжкохворих: І.Мариненко –       85,0 тис. грн., І.Олізько – 25,0 тис. грн., О.Осіпова – 76,2 тис. грн., інших хворих дітей – 14,5 тис. грн.; одноразова грошова допомога до Дня Незалежності - 637,7 тис. грн.; привітання ветеранів-ювілярів –             20,0 тис. грн.; поштовий  збір – 6,1 тис. грн.);

· курсівки для оздоровлення в КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради –  195,9 тис. грн.;

· оздоровлення дітей загиблих учасників АТО - 56,2 тис. грн.;

· допомога на поховання – 11,2 тис. грн.; 

· підтримка громадської організації ветеранів України – 100,00 тис. грн.;

· підтримка громадської організації Товариства Червоного Хреста України -  50,00 грн.;

· компенсаційні  виплати  фізичним особам, які надають соціальні послуги – 163,1 тис. грн. 

· з Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 1421,7 тис. грн.:
· виплата компенсацій особам з інвалідністю за невикористане санаторно-курортне лікування  5,5 тис. грн.;

· оплата путівок – 60,5 тис. грн.

· оплата послуг на виготовлення та доставку ТЗР – 1355,7 тис. грн.             

· з Державного бюджету – 4071,8 тис. грн.:
· компенсаційні виплати згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,  які   постраждали   внаслідок   Чорнобильської   катастрофи” – 750,9 тис. грн.; 

· щорічна разова допомога до 5 травня – 1068,8 тис. грн. (894 особи);

· матеріальна допомога – 16,3 тис. грн. (ПКМУ від 12.04.2017 року № 256);

· Матері-Героїні – 0,0 тис. грн.;

· надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг – 1523,8 тис. грн.;

· професійне навчання учасників АТО – 53,9 тис. грн.;

· психологічна реабілітація – 23,3 тис. грн.

· путівки учасникам АТО – 39,6 тис. грн.;

· одноразова грошова допомога колишнім полоненим з числа учасників АТО – 100,0 тис. грн.;

· матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби – 145,9 тис. грн.

· одноразова допомога членам сімей осіб, які отримали тяжкі тілесні ушкодження під час участі в масових акціях громадського протесту, що відбувалися у період 21.11.2013-21.02.2014 років – 349,3 тис. грн.

Одним із головних напрямків роботи відділу праці та соціально-трудових відносин управління було забезпечення, у межах своїх повноважень, дотримання чинного законодавства в сфері праці, соціальний захист працюючих, аналіз ситуації в соціально-трудовій сфері міста. 

Протягом 2018 року здійснювались заходи по реалізації міської Програми зайнятості населення на 2018-2020 роки, яка була затверджена рішенням Знам’янської міської ради від 15 грудня 2017 року № 1217.

За сприянням Знам’янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості протягом 2018 року працевлаштовано 795 осіб з числа мешканців міста, що становить 131% від річного завдання, передбаченого Програмою зайнятості населення міста на 2018-2020 роки (річне програмне завдання складає 607 осіб), в тому числі працевлаштовано осіб, які мали статус безробітного - 471, що становить 92,2% від річного завдання (річне програмне завдання складає 511 осіб). Рівень працевлаштування становить 36,1% від зареєстрованих безробітних.

За направленням Знам’янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості протягом звітного періоду проходили професійне навчання 144 мешканця міста, що становить 83,7% до річного завдання (річне програмне завдання складає 172 особи).

Протягом звітного періоду було залучено до громадських робіт та інших видів робіт тимчасового характеру 278 осіб, що дозволило забезпечити мешканців міста тимчасовою роботою. Рівень залучення безробітних до громадських робіт становив 21,3% та склав 142,6% від річного завдання, передбаченого  Програмою зайнятості населення міста на 2018 рік  (річне  завдання складає – 195 осіб). Участь безробітних в  тимчасових роботах забезпечувалась за кошти підприємств міста. Такі роботи були організовані на  підприємствах: комунальне підприємство «Знам’янський комбінат комунальних послуг», ФОП Плохотнікова, ТОВ «Знам’янське хлібоприймальне підприємство», ТОВ «Геоід».  


Для забезпечення соціального захисту незайнятого населення та недопущення зростання безробіття у  січні-жовтні 2018  року (останні дані)  працевлаштування на нові робочі місця складає -  229 робочих місць, а саме:

· шляхом укладення трудових договорів ​– 68;
· за рахунок збільшення обсягів виробництва – 33;

· шляхом залучення до підприємницької діяльності – 128.


За 2018 рік матеріали перевірок суб'єктів господарської діяльності, де були виявлені порушення, направлені до управління Держпраці в Кіровоградській області у кількості 19-ти  довідок. 

     
Матеріали по питанню своєчасної виплати заробітної плати та дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці підготовлені і  розглянуті на засіданнях   міської  комісії  з  питань погашення  заборгованості  із  заробітної  плати, пенсій, стипендій та  інших  соціальних  виплат (за звітний період відбулося 8 засідань цієї комісії, заслухано 115 керівників). 

Керівники підприємств ознайомлені зі змінами в трудовому законодавстві щодо підвищення рівня мінімальної заробітної плати з 1 січня 2018 року та посилення відповідальності за порушення трудового законодавства. За дорученнями голови ОДА роз’яснювальною роботою по питанню нарахування заробітної плати вище мінімального розміру за рахунок доплат, надбавок, премій тощо охоплено 8 керівників бюджетних установ; по питанню нарахування середньомісячної заробітної плати на рівні 8 тис. грн. охоплено 10 керівників реального сектору економіки.

Станом на 01.01.2019 року відбулося 7 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, на які запрошувались та заслуховувались звіти керівників про роботу, проведену протягом 2017 року з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;  2 керівника підприємств, на яких збільшилася кількість працюючих з ознакою неповний робочий день; з питань легалізації найманої праці – 112 керівників підприємств та фізичних осіб - підприємців.

Протягом 2018 року робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення обстежено 151 суб’єкт господарської діяльності міста. Виявлено 25 «тіньових» робочих місць, легалізовано 275 робочих місць. Загалом роз’яснювальною роботою з питань трудового законодавства охоплено 263 керівника підприємств та фізичних осіб – підприємців.

Додаткові надходження до ПФУ станом на 01.01.2019 року склали                    539,9 тис. грн., в т.ч. за рахунок легалізації – 497,8 тис. грн.; за рахунок підвищення заробітної плати –  42,1 тис. грн.

Розмір середньомісячної заробітної плати по місту за ІІІ квартал 2018 року склав 9552 грн., темп росту до відповідного періоду 2017 року – 125,7%. 

Питання легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення висвітлювалося на сайтах міськвиконкому, управління соцзахисту населення та в міській газеті «Знам’янські вісті» протягом звітного періоду 20 разів.

В звітному періоді 2018 року відбулося 4 засідання міської тристоронньої соціально-економічної ради, на яких було розглянуто 22 питання, в т.ч.:

1. Про ротацію голови міської тристоронньої соціально-економічної ради.

2. Про план роботи міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2018 рік.

3. Про схвалення міської Територіальної угоди між виконавчим комітетом Знам’янської міської ради, роботодавцями та профспілками міста на 2018-2022 роки.

4. Про визначення уповноваженого від сторони роботодавців для підписання міської Територіальної угоди між виконавчим комітетом Знам’янської міської ради, роботодавцями та профспілками міста на 2018-2022 роки.

5. Про медичну реформу в Україні та її перспективи.

6. Про реабілітаційне лікування в санаторно-курортних закладах за рахунок Фонду соціального страхування.

7. Забезпечення скоординованості дій роботодавців, їх організацій та об'єднань щодо виконання науково-технічних і соціальних програм, спрямованих на збільшення обсягів виробництва продукції і послуг, підвищення їх конкурентоспроможності, врегулювання та поліпшення умов праці.

8. Основні напрями економічного розвитку підприємств в сучасних умовах, проблемні питання та їх вирішення.

9. Запровадження інклюзивного навчання в загальноосвітніх школах міста.

10. Особливості медичної реформи.

11. Розвиток комунальної інфраструктури міста.

12. Про співпрацю підприємств, установ та організацій міста та Знам’янського відділення Управління виконавчої дирекції ФССУ у Кіровоградській області.

13. Про поглиблення співпраці між підприємствами, установами та організаціями міста та КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» КОР.

14. Про стан виконання Програми зайнятості населення м.Знам’янки Кіровоградської області на 2018-2020 роки за І півріччя 2018 року.

15. Про стан захисту прав споживачів.

16. Про стан проведення атестації робочих місць за умовами праці.

17. Про вдосконалення професійно-технічної освіти у професійно-технічних навчальних закладах.

18. Про стан легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

19. Про особливості формування та основні показники міського бюджету на 2019 рік.

20. Про стан пенсійного забезпечення.

21. Про стан виконання Програми економічного та соціального розвитку м.Знам’янки у 2018 році

22. Про стан виконання Програми зайнятості населення м.Знам’янки Кіровоградської області на 2018-2020 роки у 2018 році.

В місті створено умови по укладанню  колективних договорів на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності  міста. В результаті активного впливу управління соціального захисту населення, на 77-ми підприємствах міста укладені та зареєстровані колективні договори, якими охоплено 10252 працівника, що складає 93,1% від  загальної чисельності штатних працівників в  галузях економіки міста.  При укладанні колективних договорів надається методична допомога по їх формуванню. При реєстрації колективних договорів передбачено  включення  до умов колективного договору заходів, спрямованих на поступове підвищення заробітної плати відповідно до законодавства, гарантій працівникам у разі зміни організації виробництва, форми власності, банкрутства, забезпечення продуктивної зайнятості. Станом на 01.01.2019 року зареєстровано 27  колективних договорів та змін і доповнень до них. У місцевій газеті та на веб-сайтах міськвиконкому та УСЗН здійснювалося оприлюднення відомостей про проведення повідомної реєстрації колективних договорів за зазначений період 12 разів.

За звітний період 2018 року прийнято та зареєстровано 4  заяви від громадян міста, в т.ч. 3 – від членів церкви ЕХБ, та 1 – від адвентистів сьомого дня, які виявили бажання проходити альтернативну (невійськову) службу. Відбулося 8 засідань міської комісії у справах альтернативної (невійськової) служби.

Протягом 2018 року проведено 12 експертиз якості атестації робочих місць за умовами праці, всі  на правильність застосування списків виробництв, робіт, професій, посаді показників, згідно з якими призначаються пенсії за віком на пільгових умовах та надаються додаткові відпустки та доплати. По них складено 12 довідок, в яких надані рекомендації по усуненню недоліків та виявлених порушень. Загальна кількість робочих місць, що підлягають атестації на перевірених підприємствах - 298, кількість атестованих робочих місць на перевірених підприємствах – 298.

Станом на 01.01.2019 року проведено нагляд за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій. Здійснені перевірки:

· нового призначення – 266 (100%);

· перерахунків пенсій  – 734 (100%);

· допомоги на поховання — 421 (100%);

· недоотриманої пенсії — 92 (100%);

· судових рішень – 10;

· виплати пенсій особам, які перебувають на повному державному утриманні:

· дитячий будинок інтернат – 1369;

· психоневрологічний інтернат – 1887;


Надано 43 консультації з питань пенсійної реформи.

За звітний період робота відділу персоніфікованого обліку спрямовувалась на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги”, від 04.06.2015 року N 389 «Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї», нормативно – правових актів, програм, що стосуються соціального захисту населення в сфері надання пільг.

Виконуючи зазначені постанови КМУ, проводиться робота по постійному наповненню (коригуванню) Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. До нього було включено 9780 громадян або 11019 з членами сімей  (15910 пільгових статусів), а саме (статуси): 

· осіб з інвалідністю внаслідок війни 1 групи –



8 осіб,

· осіб з інвалідністю внаслідок війни 2 групи –



27 осіб,

· осіб з інвалідністю внаслідок війни 3 групи –



69 осіб,

· учасників бойових дій – 






459 осіб,

· учасників війни –  







236 осіб,

· осіб, на яких поширюється чинність Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” – 


                       174 особи,

· ветеранів праці – 







2779 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  І категорії –    

52 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (ліквідатори) – 109 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (потерпілі) – 
5 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІІ категорії  – 

72 особи,

· дружин (чоловіків) померлого громадянина внаслідок аварії на ЧАЕС–36  осіб,

· дітей, потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС   – 



40 осіб,

· ветеранів Державної кримінально – виконавчої служби -                
1 особа,

· ветеранів військової служби – 





29 осіб,

· вдів (вдівців) ветеранів військової служби – 



20 осіб,

· ветеранів органів внутрішніх справ – 




19 осіб,

· вдів (вдівців) ветеранів органів внутрішніх справ – 


26 осіб,

· реабілітованих – 







6 осіб,

· військовослужбовців СБУ на пенсії – 




4 особи, 

· батьків загиблого військовослужбовця – 



19 осіб,

· особи, які стали інвалідами внаслідок військової служби –  

12 осіб,

· сільських педагогів на пенсії – 





23 особи,

· дітей з інвалідністю – 






109 осіб,

· осіб з інвалідністю 1 групи  (крім інв. по зору і з ураженням ОРА) – 156 осіб,                                    

· осіб з інвалідністю 1 групи  по зору і з ураженням ОРА – 

52 особи,

· осіб з інвалідністю 2 групи  по зору і з ураженням ОРА – 

49 осіб,

· осіб з інвалідністю 2 групи (крім інв. по зору і з ураженням ОРА) –  
551 особа,

· осіб з інвалідністю 3 групи – 





924 особи,

· дітей війни – 







2214 осіб, 

· багатодітних сімей -






142 сім’ї,

· дітей з багатодітних сімей -




           
486 осіб,

· сім’я опікуна - 







1 сім’я,

· пенсіонерів за віком – 






6996 осіб,

· сільський медик на пенсії -






1 особа,

· сільських працівників бібліотеки на пенсії -



3 особи,

· дитячий будинок сімейного типу -                                                          1 будинок

Сформовані особові справи в паперовому та електронному вигляді на кожного пільговика. 

Постійно здійснюється уточнення, доповнення та коригування ЄДАРП (набуття, втрата статусу, зняття з обліку, смерть пільговиків або членів їх сімей, досягнення повноліття, перереєстрація, вибуття пільговиків або членів їх сімей, внесення доходів та визначення права  тощо).

Доповнена та відкоригована робоча база даних реєстру щомісячно передавалася підприємствам – надавачам пільгових послуг. Протягом звітного періоду було забезпечено надання пільг та контроль за їх наданням  окремим категоріям громадян згідно з чинним законодавством України.

Щомісячно звірялася інформація, що міститься в ЄДАРП, з інформацією, яка надходила від підприємств – надавачів  пільгових (в тому числі житлово-комунальних – 9,0 - 10,2 тис. записів) послуг за формою „2-пільга” щомісячно та, у разі виявлення розбіжностей, проводилася робота з підприємствами з метою недопущення нецільового використання коштів державного та міського бюджетів.  

В січні та липні 2018 року обраховано середньомісячні сукупні доходи окремих сімей пільговиків для визначення їх права на пільги на наступний розрахунковий період. 

Завершено роботу по збору заяв та інших документів для нарахування пільг готівкою на придбання твердого палива та скрапленого балонного газу.                          55  домогосподарствам виплачено пільгу готівкою на придбання твердого палива та 27 - на скраплений балонний газ.


Здійснювалася реалізація міських, обласних, державних програм та заходів, що стосуються надання пільг громадянам та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги.

Забезпечено безкоштовне перевезення громадян, що мають право на пільги, в міських автобусах загального користування, приміському залізничному транспорті тощо. Протягом 23-25 листопада 2018 року проведено обстеження перевезення пільгових категорій громадян на міських автобусних маршрутах загального користування силами працівників УСЗН та ТЦ із залученням депутатів міської ради та громадськості (розпорядження міського голови від 07.11.2018 року № 159).
Відповідно до постанови КМУ від 14.03.2018 року № 197 «Деякі питання надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських та міжміських маршрутах» визначена кількість осіб, що мають право на надання пільг у готівковій формі з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування на міських, приміських (крім залізничного та річкового транспорту) та міжміських маршрутах, та  обрахована потреба у коштах  міського бюджету у разі прийняття такого рішення Знам′янською міською радою.

      
Налагоджено щомісячний електронний обмін інформацією з усіма 48 підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг (в тому числі з новоствореними ОСББ),  який постійно вдосконалюється. 

Обстежено стан житла 9 осіб, які мають право на проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир, визначено види та обсяги робіт. Проведено 7 засідань спеціальної комісії з питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир.  Виконано капітальний ремонт житла 7-м  особам з інвалідністю внаслідок війни та 1 члену сім’ї померлого ветерана війни.  


На обліку у відділі по обслуговуванню ветеранів та інвалідів управління перебуває 1957 осіб з інвалідністю.

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням здійснюється відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”. 


Постійно ведеться робота по виконанню заходів обласної акції „Зірка пам'яті” в нашому місті. Щомісячно коригуються списки ветеранів Другої світової війни. Станом на 01.01.2019 року їх обліковується 17 осіб: по місту – 16 ветеранів, по смт Знам’янка Друга - 1. З метою реалізації потреб ветеранів Другої світової війни та надання їм конкретної допомоги за кожним ветераном згідно зі списком закріплено відповідального працівника структурних підрозділів виконавчого комітету, медичного працівника (дільничного лікаря-терапевта), соціального робітника терцентру, представників загальноосвітніх шкіл, представників Спілки підприємців міста, депутатів міської ради.  

Відповідно до вимог постанов КМУ від 23.11.2016 року № 854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», від 22.02.2006 року № 187 «Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад» (зі змінами), від 31.03.2015 року № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням» (зі змінами) – кардинально змінився механізм забезпечення санаторно-курортним лікуванням деяких категорій осіб, а саме: передбачено укладання тристоронніх договорів з подальшим безготівковим перерахуванням коштів санаторно-курортним закладам та закладам відпочинку на оздоровлення ветеранів війни, осіб з інвалідністю, постраждалих учасників АТО. Спеціалістами управління проводиться певна робота в даному напрямку.

Управління соціального захисту населення Знам'янського міськвиконкому забезпечило санаторно-курортним лікуванням 200 осіб, з них: за рахунок коштів Державного бюджету - 35 осіб (у т.ч. 10 – чорнобильців); за рахунок коштів обласного бюджету – 14 осіб; за рахунок коштів міського бюджету – 72 особи в КП «Знам′янська обласна бальнеологічна лікарня» КОР та 3 дитини до 7 років у супроводженні одного дорослого з числа сімей загиблих учасників АТО по путівках в санаторії м. Бердянська; сімейним відпочинком скористалося 26 сімей демобілізованих учасників АТО (51 дорослий та 23 дитини). В Кіровоградському обласному госпіталі для ветеранів війни оздоровлено 92 ветерана війни за направленнями міської лікарні.
Виплачена компенсація на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобіля та автопослуги 69 особам з інвалідністю на загальну суму 25,0 тис. грн.; за невикористане санаторно-курортне лікування 11 особам з інвалідністю на загальну суму 5,5 тис. грн.
Забезпечена діяльність комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю згідно з вимогами постанови КМУ від 12.04.2017 року № 256 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення». В звітному періоді зазначена допомога виплачена  23  особам (9 – особам з інвалідністю,  14 – малозабезпеченим) на суму 16,3 тис. грн.


З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року   № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, переліків таких засобів», управлінням соціального захисту населення видано 390 направлень  та забезпечено потребуючих осіб 662 технічними та іншими засобами реабілітації. Профінансовано послуг на виготовлення та доставку ТЗР за двосторонніми та тристоронніми договорами на суму 1355693,88 грн.

В управлінні створений банк даних осіб з інвалідністю, які працюють. Всього по місту –   92 особи.
Відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту” та інших Законів України видано (в тому числі замість зношених та втрачених): 

посвідчень :

· “Інвалід війни” 
–  13;

· “Учасник війни” 
–   1;

· “Член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни ” – 8;

· „Ветеран праці” 
– 26;

талонів на проїзд:

· особам з інвалідністю внаслідок війни (I, II, ІІІ груп) -  5.

Встановлено 2 статуси дружин померлих громадян із числа ліквідаторів, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, видано 2 посвідчення. Розпочалася підготовча робота по заміні посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

Станом на 01.01.2019 року в Центрі соціальних та компенсаційних виплат  нараховується 7383 отримувача адресних допомог, в тому числі:

· адресних соціальних допомог – 2398;

· субсидій – 4624;

· компенсацій постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 220;

· допомога переміщеним особам – 141.

Призначено допомог згідно Законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та   «Державну   соціальну   допомогу   малозабезпеченим  сім’ям»  1993 сім'ям  на суму 46722,85 тис. грн., в тому числі державну соціальну допомогу дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства І-ІІІ групи отримали  428 осіб на суму 9003,92 тис. грн., тимчасову допомогу сім’ям з дітьми (замість аліментів) – 10 осіб на суму 93,41 тис. грн. Допомогу по догляду за психічно-хворими особами з інвалідністю І та ІІ групи отримує 50 осіб.

Станом на 01.01.2019 року  на обліку в УСЗН перебуває 305 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО. Довідки про взяття на облік отримало 500 осіб, з них: 33 дитини, 232 працездатних особи, 30 осіб з інвалідністю та 205 пенсіонерів. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів Україна від 01.10.2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» таку допомогу отримують 98 сімей (141 особа), з початку року виплачено               1523,8 тис. грн.

На обліку в управлінні перебуває 3 прийомні сім’ї, що отримують допомогу за принципом «гроші ходять за дитиною». За звітний період цим сім’ям виплачено               2043,91 тис. грн. В місті функціонує 3 будинки сімейного типу, в яких виховуються 25 дітей.

Станом на 01.01.2019 року середній розмір: 

· державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям складає -      2794,91 грн.,  

· допомоги сім’ям з дітьми –1658,30 грн.

На обліку в управлінні перебувають та отримують різні види компенсацій 220 осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, їм здійснено компенсаційних виплат на суму 811,2 тис. грн., в т.ч.: 

· додаткова відпустка – 102,4 тис. грн.;

· харчування – 545,5 тис. грн.;

· оздоровлення – 34,8 тис. грн.;

· оплата вартості путівок – 68,2 тис. грн.;

· безкоштовні ліки, зубопротезування – 60,3 тис. грн. (з обласного бюджету).
Відповідно до ПКМУ від 20.06.2018 року № 512 «Деякі питання реалізації пілотного проекту із надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» з 1 вересня поточного року організована робота по отриманню, доставці та видачі «бебі-боксів». Станом на 01.01.2019 року управлінням отримано 90 «пакунків малюка», видано - 69.  

      Підрозділом державних соціальних інспекторів згідно з Положенням про державного соціального інспектора, затвердженого ПКМУ від 21.08.2001 року № 1091 та ПКМУ від 25.08.2004 року № 1098, станом на 01.01.2019 року здійснені перевірки достовірності та повноти інформації про доходи для отримання житлової субсидії та ДСД шляхом запитів на 1892 особи - одержувачів різних видів допомог.

             За поданими заявами, за погодженням з заявниками, складено 4423 акта обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян для надання їм державної соціальної допомоги.

             Протягом звітного періоду відбулося 51 засідання комісії по наданню адресної соціальної допомоги, на яких було розглянуто 2701 справу (в т. ч. 299 справ по ВПО).

            Сума надміру нарахованих коштів, які підлягають поверненню, становить     93,26 тис. грн. Повернуто до державного бюджету протягом звітного періоду –        93,26 тис. грн. (в т.ч. за минулі роки).

            При проведенні планових перевірок достовірності та повноти інформації про доходи працівникам підприємств, установ та організацій надаються консультації, роз’яснення, методичні матеріали.

            Відповідно до ЗУ «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», постанов КМУ від 08.06.2016 року № 352 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509" та № 365 "Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам", на управління покладені додаткові функції:

· призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам;

· здійснення контролю за проведенням соціальних виплат ВПО за місцем їх фактичного проживання/перебування.

            Станом на 01.01.2019 року згідно з Положенням про комісію по наданню державної адресної соціальної допомоги населенню міста та перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб, обстежено умови проживання 299 внутрішньо переміщених осіб, складені відповідні акти.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання, на базі структурних підрозділів територіального центру на платній та безоплатній основі.  


В терцентрі  для  обслуговування  підопічних  працюють: 2 швачки,  взуттьовик з ремонту взуття,  машиніст з прання та ремонту спецодягу,  робітник з комплексного обслуговування та ремонту будинків, перукар, сестра медична, сестра медична з масажу, водій та 30 соціальних робітників.

В терцентрі  функціонує  три  відділення:
відділенням соціальної допомоги вдома, яким з початку року надано послуг 366 особам та здійснено 68697 заходів, які становлять зміст соціальної  послуги догляду вдома, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 188 послуг. З пункту прокату терцентру 26 осіб забезпечені технічними та іншими засобами реабілітації, які були у використанні;

відділення денного перебування обслужило 388 осіб, яким були надані послуги соціальної адаптації, медичні, автотранспортні  тощо, в тому числі:

сестрою медичною – 338 отримувачам соціальних послуг надано 816 послуг;

сестрою медичною з масажу – 204 особам надано 843 послуги;

«Соціальним таксі» скористалися 302 особи (пенсіонери, особи з інвалідністю, які пересуваються за допомогою палиць, милиць, візків) – надано 363 послуги;

для 23 членів клубу рукоділля «Калина» проведено 156 навчальних години,  152 години з рукоділля проведено для 8 осіб вдома у вигляді індивідуальних занять; 

в оздоровчій кімнаті терцентру проведені заняття для 37 осіб (2743 відвідування);

надано соціально-педагогічну послугу «Університет ІІІ віку» – вичитано  104 навчальних години по курсу «Прикладне мистецтво» для 23 осіб;

проведено 12 засідань клубу «Виноградар» для 28 осіб;

11 потребуючих осіб оформлено до інтернатних закладів області;

відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги обслужило 1961 особу, у тому числі 1589 осіб, які обслуговуються виключно відділенням адресної натуральної та грошової допомоги, яким були надані побутові послуги, в тому числі:

швачками пошито та відремонтовано 589 одиниць одягу, білизни для 317 осіб;

взуттьовиком відремонтовано 1016 пар взуття для 751 особи;

прачкою надано 2091 послугу для 1036 осіб;

робітником з комплексного обслуговування та ремонту будинків виконано 899  замовлень;

соціальними робітниками відділення надано 1328 послуг з розпилювання та занесення дров, розчищення снігу, дрібних ремонтів тощо;

перукарем надано 2407 послуг.

Обстежено житлово-побутові умови проживання 78 пенсіонерів та осіб з інвалідністю, з них 60 осіб, які потребували сторонньої допомоги, прийнято на обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома, припинено надання соціальної послуги догляду вдома з різних причин 88 особам. З метою контролю якості обслуговування та визначення ступеня індивідуальних потреб здійснені обстеження умов проживання 279 осіб, які перебувають на обліку терцентру. Згідно з Порядком організації мультидисциплінарного підходу з надання соціальних послуг у територіальному центрі,  мультидисціплінарною командою надано 59 соціальних послуг 19 особам.
Протягом 2018 року виявлено 3-х осіб без визначеного місця проживання. Із зазначеними особами  проведено бесіди щодо визначення їх потреб, надано інформаційну довідку щодо допомоги у відновленні документів, отримання медичної допомоги та влаштування, в разі потреби, у лікувальні установи, інтернати тощо. Категорійні особи Путно В.В. (пенсіонерка) та Печена А.М. (пенсіонерка), які були виявлені під час чергового рейду, влаштовані до інтернатних закладів смт Власівка  Світловодського району та м. Олександрія.


Рішенням Знам’янської міської ради від 19 серпня 2016 року № 380 «Про передачу приміщень комунальної власності міста» нежитлову будівлю за адресою: м.Знам’янка, вул. Церковна, буд. 7 передано на баланс територіального центру. У 2017 році по зазначеному об’єкту було проведено видатків на суму 694,36 тис. грн. Рішенням міської ради від 30.03.2018 року № 1387 було виділено кошти у сумі        800,9 тис. грн. Станом на 01.01.2019 року роботи не проводилися.
За звітний період управлінням було опрацьовано 7450 документів, з них:
· вхідних документів – 3014, в тому числі:

· письмових звернень громадян – 801 (на адресу управління - 72, на ім’я міського голови – 729);

· контрольних документів – 2187;

· публічних запитів – 26;
· вихідних документів –  4436 (УСЗН - 2896, МВК  - 1540).

За 2018 рік підготовлено 36 адміністративних наказів по управлінню.

З метою підвищення ефективності системи надання громадянам міста соціальної підтримки за принципом "єдиного вікна", покращення соціального обслуговування і надання соціальної допомоги населенню міста шляхом обслуговування безпосередньо за місцем проживання, підвищення рівня інформованості населення про заходи соціального захисту, для оперативного реагування та задоволення потреб, надання допомоги при оформленні всіх видів державної соціальної допомоги, компенсацій, пільг, субсидій, пенсій, при управлінні створено «мобільний соціальний офіс» (розпорядження міського голови від 08.05.2012 року № 91). 

До складу «мобільного соціального офісу» входять представники управління соціального захисту населення, Знам’янського відділу обслуговування громадян (сервісного центру) управління обслуговування громадян головного управління  Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, Знам’янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості та представників інших структурних підрозділів Знам’янського міськвиконкому. Протягом 2018 року здійснено 12 виїзних прийомів. 

Проводиться роз’яснювальна робота серед населення міста через ЗМІ, використання телефону «гарячої лінії», під час виїзних прийомів «мобільним соціальним офісом», оформлення інформаційних стендів, розміщення інформації на сайтах міськвиконкому та управління, під час зустрічей з населенням міста, трудовими колективами підприємств, установ та організацій міста, різного роду зібраннях тощо щодо: 

· реформування системи надання житлових субсидій;

· надання різних видів допомог внутрішньо переміщеним особам;

· отримання статусу учасника бойових дій, пільг, соціальних послуг тощо учасникам АТО, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО;

· оплати праці та працевлаштування;

· інші нагальні питання соціального захисту.

Протягом звітного періоду управлінням на сторінках місцевої газети „Знам'янські вісті” розміщено 43 інформаційні статті з питань соціального захисту населення та роботи управління в цілому. 

Функціонує своя Web-сторінка: http://zn-upszn.at.ua, яка постійно оновлюється, за звітний період опубліковано 48 матеріалів.

Підготовлені проекти:
· рішення міської ради «Про стан виконання Програми соціального захисту населення міста Знам’янка за 2017 рік» (рішення від 30.03.2018 року       № 1393);

· рішення міської ради «Про стан виконання Програми зайнятості населення м.Знам’янки Кіровоградської області на період до 2017 року за 2017 рік» (рішення від 30.03.2018 року № 1394);

· рішення міської ради «Про затвердження Положення щодо порядку надання значної матеріальної допомоги громадянам на лікування»;

·  рішення міської ради «Про хід виконання у 2017 році міської Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам’яті загиблих на 2016-2020 роки»;

· рішення міської ради «Про хід виконання у 2017 році Міської програми збереження історичної пам’яті про Перемогу у Другій світовій війні на 2011-2020 роки»;

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 21.12.2017 року № 334 «Про затвердження в новій редакції складу та Положень постійних  комісій, координаційних рад, робочих груп виконавчого комітету» (рішення від 08.02.2018 року    № 49);

· рішення виконавчого комітету «Про стан виконання Програми соціального захисту населення міста Знам’янка за 2017 рік» (рішення від 07.03.2018 року № 81);

· рішення виконавчого комітету «Про стан виконання Програми зайнятості населення м.Знам’янки Кіровоградської області на період до 2017 року за 2017 рік» (рішення від 07.03.2018 року № 82);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до Порядку забезпечення курсівками для амбулаторного лікування деяких категорій осіб за рахунок коштів міського бюджету» (рішення від 07.03.2018 року № 85);

· рішення виконавчого комітету «Про затвердження Порядку санаторно-курортного оздоровлення дітей віком до 7 років у супроводженні одного дорослого з числа сімей загиблих учасників АТО» (рішення від 05.04.2018 року № 100);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішень виконавчого комітету Знам’янської міської ради від 21.12.2017 р. № 334 та від 08.02.2018 р. № 49 (рішення від 19.04.2018 року № 117);

· рішення виконавчого комітету «Про хід виконання у 2017 році міської Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам’яті загиблих на 2016-2020 роки» (рішення від 19.04.2018 року № 118);

· рішення виконавчого комітету «Про хід виконання у 2017 році Міської програми збереження історичної пам’яті про Перемогу у Другій світовій війні на 2011-2020 роки» (рішення від 19.04.2018 року № 119);

· рішення виконавчого комітету «Про надання одноразової грошової допомоги» (рішення від 19.04.2018 року № 123);

· рішення виконавчого комітету «Про проведення безоплатного капітального ремонту житла» (рішення від 10.05.2018 року № 143); 

· рішення виконавчого комітету «Про затвердження міського плану заходів з реалізації Стратегії подолання бідності на 2018 рік» (рішення від 27.06.2018 року № 179);

· рішення виконавчого комітету «Про проведення безоплатного капітального ремонту житла» (рішення від 12.07.2018 року  № 199); 

· рішення виконавчого комітету «Про надання одноразової грошової допомоги ветеранам міста» (рішення від 12.07.2018 року  № 200);

· рішення міської ради «Про надання дозволу на безоплатну передачу майна з балансу управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому на баланс КЗ «Знам′янська міська лікарня                        ім. А.В.Лисенка» (рішення від 27.07.2018 року № 1476);

· рішення виконавчого комітету «Про надання одноразової грошової допомоги» (рішення від 30.08.2018 року № 237);

· розпорядження першого заступника міського голови «Про відзначення в місті 1 жовтня - Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана» (розпорядження від 19.09.2018 року № 126);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до Порядку забезпечення курсівками для амбулаторного лікування деяких категорій осіб за рахунок коштів міського бюджету» (рішення від 20.09.2018 року № 249); 

· рішення виконавчого комітету «Про проведення безоплатного капітального ремонту житла» (рішення від 20.09.2018 року № 251);

· рішення виконавчого комітету «Про надання одноразової грошової допомоги» (рішення від 11.10.2018 року № 274);

· рішення виконавчого комітету «Про перерозподіл коштів в межах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у 2018 році» (рішення від 08.11.2018 року № 300);

· рішення міської ради «Про затвердження Положення щодо порядку надання значної матеріальної допомоги громадянам на лікування» (проект рішення від  листопада);

· рішення виконавчого комітету «Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка (в тому числі будівництва нового приміщення) за 9 місяців 2018 року» (заслухано, перенесено на 2019 рік);

· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Знам’янської міської ради від 30 серпня 2018 року     № 237 «Про надання одноразової грошової допомоги» (рішення від 06.12.2018 року № 324);

· Підготовлено та затверджено першим заступником міського голови міський План заходів щодо підготовки та відзначення у 2018 році Міжнародного дня осіб з інвалідністю.

Проведена щорічна оцінка виконання посадовими особами управління покладених на них обов’язків і завдань за 2017 рік.

Проведена робота по заповненню та поданню електронних декларацій, по підготовці до атестації посадових осіб органів місцевого самоврядування (1 раз на 4 роки).


Відповідно до розпорядження міського голови від 29.03.2018 року № 148-к «Про проведення атестації у 2018 році» всі посадові особи управління успішно пройшли атестацію.


На виконання ПКМУ від 19.10.2016 року № 719 "Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей" двом родинам загиблих учасників АТО  Капелюхи С.В. (599879,40 грн.) та Трубіна С.С. (579104,63 грн.) придбано житло за рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 1178984,03 грн. 


Протягом звітного періоду: 
· прийнята участь у розширеному засіданні колегії ДСЗН Кіровоградської ОДА з питання «Про підсумки роботи органів праці та соціального захисту населення Кіровоградської області за 2017 рік та завдання на 2018 рік» (лютий);

· прийнята участь у позачерговому розширеному засіданні колегії ДСЗН (жовтень). 

Порядок денний:
1. Про підсумки оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2018 року.

2. Про результати перевірки особових справ отримувачів державної  соціальної допомоги малозабезпеченим сім′ям в рамках реалізації Проекту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України».

3. Про соціальний захист осіб з інвалідністю, ветеранів війни, учасників АТО, ООС.

4. Про організацію роботи щодо перереєстрації посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
5. Про внесення змін до Програми житлових субсидій з 1 жовтня 2018 року.

6. Про пільгові перевезення громадян.

7. Про відзначення Дня працівника соціальної сфери.
Березень 2018 року – перевірка цільового використання державних коштів за напрямком «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» спеціалістами Кіровоградського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю. Складена довідка, зауважень не виявлено.
Вересень 2018 року - відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку в рамках реалізації Проекту «Модернізація системи соціальної підтримки населення» фахівцями Мінсоцполітики України проведена перевірка особових справ отримувачів державної  соціальної допомоги малозабезпеченим сім′ям України. Перевірено близько 400 справ, складений відповідний акт, порушення усунуті в ході перевірки.

Листопад 2018 року проведена перевірка цільового використання коштів, спрямованих на фінансування організації громадських робіт, працівниками Знам′янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості. Складені акти від 05.11.2018 року   №№ 24, 25, 26, 27, 28. Порушень не виявлено.
Начальник управління
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