З  В  І  Т

про роботу управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому за 2019 рік

У своїй роботі протягом 2019 року управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснювало заходи державної соціальної політики відповідно до повноважень, визначених Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням про управління соціального захисту населення,  затвердженим рішенням міської ради від 19 травня 2017 року № 875.


Головним напрямком діяльності управління було забезпечення практичного втілення в життя, спільно з іншими структурними підрозділами міськвиконкому, міських „Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2018-2020 роки”,  „Програми зайнятості населення м.Знам’янка  Кіровоградської області на 2018-2020 роки”, інших рішень міської ради, міськвиконкому стосовно соціального захисту населення в місті Знам’янці.


Управління здійснювало функції розпорядника коштів, що надходили з різних джерел фінансування.

Протягом звітного періоду було розподілено, підготовлено виплатних документів на суму 93154,23 тис. грн., в тому числі:
· субвенція з Державного бюджету – 74331,0 тис. грн.: 
· на надання населенню субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання твердого палива і скрапленого газу – 17155,2 тис. грн.;

· на оплату пільг згідно Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист», Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи», Закону України «Про освіту, культуру», тощо – 6662,9 тис. грн.; 

· на виплату державних соціальних допомог – 48951,9 тис. грн.;

· на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей (ПКМУ від 19.10.2016 року №719) – 0,00 тис. грн.;

· на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей (ПКМУ від 28.03.2018 року №214) –             0,00 тис. грн.;

· на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (ПКМУ від 15.11.2017 року №877) – 1561,00 тис. грн.;
· з  обласного   бюджету – 554,8 тис. грн.: 

· матеріальна допомога – 137,0 тис. грн. (діти ЧАЕС – 20,00 тис. грн., кошти депутатів обласної ради – 117,00 тис. грн.);

· матеріальна допомога пораненим  учасникам АТО - 10,00 тис. грн.;

· оздоровлення учасників АТО – 235,0 тис. грн. (сімейний відпочинок –               195,2 тис. грн., в КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради – 39,8 тис. грн.);

· санаторно-курортне лікування ветеранів війни, осіб з інвалідністю та інших категорій – 60,4 тис. грн. (КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради);

· допомога на поховання учасників бойових дій – 10,7 тис. грн.; 

· компенсація на бензин та транспортне обслуговування особам з інвалідністю – 25,1 тис. грн.;

· зубопротезування та ліки громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС — 76,6 тис. грн.;

· з  міського  бюджету  – 7768,93 тис. грн.:
· компенсація за пільговий міський проїзд окремих категорій громадян (автоперевезення) -  3433,35 тис. грн.;

· компенсація за пільгові залізничні перевезення окремих категорій  громадян – 1105,96 тис. грн.;

· пільги на послугу зв’язку – 77,62 тис. грн.;

· безоплатний капітальний ремонт житла пільговим категоріям громадян –       50,67 тис. грн.;

· матеріальна допомога – 2410,44 тис. грн.: вшанування воїнів-інтернаціоналістів – 163,5 тис. грн.; малозабезпеченим верствам населення – 986,6 тис. грн.; ветеранам Другої світової війни – 182,0 тис. грн.; матеріальна допомога учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС  – 314,0 тис. грн.; учасникам АТО/ООС та сім′ям загиблих (померлих) учасників АТО –          459,5 тис. грн. (на вирішення соціально-побутових питань, лікування, День незалежності України, День захисника України тощо); дітям загиблих учасників АТО до Дня захисту дітей та святкування Дня Святого Миколая - 12,0 тис. грн.; на лікування тяжкохворих: учасника АТО О.Осіпова –            74,00 тис. грн., О.Саніної - 18,0 тис. грн.; М.Мар’єнко – 19,98 тис. грн.; інших хворих дітей – 21,54 тис. грн.; привітання ветеранів-ювілярів – 73,1 тис. грн.; на придбання ліків для дітей, хворих на фенілкетонурію, Ступаченко Марії (49,986 тис. грн.) та Каретнікова Олександра (27,77 тис. грн.) -  77,76 тис. грн.; поштовий  збір – 8,46 тис. грн.;

· курсівки для оздоровлення в КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради –  298,67 тис. грн.;

· оздоровлення дітей загиблих учасників АТО – 25,02 тис. грн.;

· допомога на поховання – 11,2 тис. грн.; 

· підтримка громадської організації ветеранів України – 118,50 тис. грн.;

· підтримка громадської організації Товариства Червоного Хреста України -  61,1 грн.;

· компенсаційні  виплати  фізичним особам, які надають соціальні послуги –   176,4 тис. грн.; 

 з Державного бюджету – 10499,5 тис. грн.:
· компенсаційні виплати згідно Закону України „Про статус і соціальний захист громадян,  які   постраждали   внаслідок   Чорнобильської   катастрофи” –    748,3 тис. грн.; 

· щорічна разова допомога до 5 травня – 1054,5 тис. грн. (820 осіб);
· одноразова винагорода жінкам, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" – 19,2 тис. грн.;

· одноразова матеріальна допомога особам, які постраждали від торгівлі людьми –  5,8 тис. грн.;

· матеріальна допомога – 11,5 тис. грн. (ПКМУ від 12.04.2017 року № 256);

· надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг – 1436,2 тис. грн.;

· професійне навчання учасників АТО – 28,8 тис. грн.;

· психологічна реабілітація – 28,7 тис. грн.

· путівки учасникам АТО –52,5 тис. грн.;

· матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби – 99,7 тис. грн.;

· реабілітація дітей з інвалідністю внаслідок ДЦП – 17,3 тис. грн.;
· виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі – 6012,6 тис. грн.;
· виплата компенсацій особам з інвалідністю за невикористане санаторно-курортне лікування  - 5,4 тис. грн.;
· оплата путівок – 29,5 тис. грн.;

· оплата послуг на виготовлення та доставку ТЗР – 949,5 тис. грн.           

Одним із головних напрямків роботи відділу праці та соціально-трудових відносин управління було забезпечення, у межах своїх повноважень, дотримання чинного законодавства в сфері праці, соціальний захист працюючих, аналіз ситуації в соціально-трудовій сфері міста. 

Протягом 2019 року здійснювались заходи по реалізації міської Програми зайнятості населення на 2018-2020 роки, яка була затверджена рішенням Знам’янської міської ради від 15 грудня 2017 року № 1217.

За сприянням Знам’янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості протягом січня-листопада 2019 року працевлаштовано 723 особи з числа мешканців міста, що становить 119,1% від річного завдання, передбаченого Програмою зайнятості населення міста на 2018-2020 роки (річне програмне завдання складає 607 осіб), в тому числі працевлаштовано осіб, які мали статус безробітного – 368, що становить 71,9% від річного завдання (річне програмне завдання складає 512 осіб). Рівень працевлаштування становить 33,8% від усіх зареєстрованих протягом поточного року громадян.

За направленням Знам’янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості протягом звітного періоду проходили професійне навчання 140 осіб, що становить 81,4% до річного завдання (річне програмне завдання складає 172 особи). Рівень охоплення професійним навчанням – 12,8%.

Протягом 2019 року особи із числа демобілізованих учасників АТО за отриманням одноразової допомоги по безробіттю для відкриття підприємницької діяльності не зверталися.

Протягом звітного періоду було залучено до громадських робіт та інших видів робіт тимчасового характеру 157 осіб, що дозволило забезпечити мешканців міста тимчасовою роботою. Рівень залучення безробітних до громадських робіт становив 16,5% та склав 79,7% від річного завдання, передбаченого  Програмою зайнятості населення міста на 2019 рік  (річне  завдання складає – 197 осіб). Участь безробітних в  тимчасових роботах забезпечувалась за кошти підприємств міста. Такі роботи були організовані на  підприємствах: комунальне підприємство «Знам’янський комбінат комунальних послуг», ФОП Плохотніков В.М., управління соцзахисту населення Знам’янського міськвиконкому, УМА та ЖКГ виконавчого комітету Знам’янської міської ради.


Для забезпечення соціального захисту незайнятого населення та недопущення зростання безробіття у січні-жовтні 2019  року (останні дані)  працевлаштування на нові робочі місця складає -  168 робочих місць, а саме:

· шляхом укладення трудових договорів ​– 44;
· за рахунок збільшення обсягів виробництва – 12;

· шляхом залучення до підприємницької діяльності – 112.

    
Матеріали по питанню своєчасної виплати заробітної плати та дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці, підвищення середньомісячної заробітної плати, диференціації розміру заробітної плати в залежності від складності виконуваної працівником роботи, своєчасної сплати ЄСВ та стану погашення заборгованості з ЄСВ підготовлені та розглянуті на засіданнях міської  комісії  з  питань погашення  заборгованості  із  заробітної  плати, пенсій, стипендій та  інших  соціальних  виплат (за звітний період відбулося 12 засідань цієї комісії, роз’яснювальною роботою охоплено 218 керівників підприємств та фізичних осіб - підприємців). 

Керівники підприємств та фізичні особи - підприємці ознайомлені зі змінами в трудовому законодавстві щодо підвищення рівня мінімальної заробітної плати з 1 січня 2019 року та посилення фінансової відповідальності за порушення трудового законодавства. 

Станом на 01.01.2020 року відбулося 11 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, на які запрошувались та заслуховувались 183 керівника підприємств та фізичних осіб - підприємців.

Протягом 2019 року робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення обстежено 112 суб’єктів господарської діяльності міста. Виявлено 61 «тіньове» робоче місце, легалізовано 57 робочих місць. 

Розмір середньомісячної заробітної плати по місту за ІІІ квартал 2019 року склав     10819 грн., темп росту до відповідного періоду 2018 року – 113,3%. 

Питання легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення висвітлювалося на сайтах міськвиконкому, управління соцзахисту населення тричі.

Протягом звітного періоду відбулося 4 засідання тристоронньої соціально-економічної ради, на яких було розглянуто 23 питання, в т.ч.: організаційні питання по роботі Ради; про міський бюджет на 2019 рік; про хід виконання у 2018 році Програми зайнятості населення м.Знам’янки Кіровоградської області на 2018-2020 роки; про впровадження другого рівня пенсійної системи в Україні; про стан впровадження монетизації житлових субсидій; про види безоплатної юридичної допомоги, які надаються виконавчою службою;  про стан проведення громадських робіт і робіт тимчасового характеру;  про стан укладення колективних договорів на підприємствах міста; актуальні питання реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я на місцевому рівні; про стан роботи з питань запобігання і протидії насильству в сім’ї; про реконструкцію площі Героїв Майдану; про оздоровлення дітей в літній період 2019 року; про укладення територіальної угоди між виконавчим комітетом, роботодавцями та організацією профспілок міста на 2020-2024 роки.

В місті створено умови по укладанню колективних договорів на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності міста. В результаті активного впливу управління соціального захисту населення, на 74-х підприємствах міста укладені та зареєстровані колективні договори, якими охоплено 10398 працівників, що складає 96,1% від  загальної чисельності штатних працівників в галузях економіки міста. При укладанні колективних договорів надається методична допомога по їх формуванню. При реєстрації колективних договорів передбачено  включення  до умов колективного договору заходів, спрямованих на поступове підвищення заробітної плати відповідно до законодавства, гарантій працівникам у разі зміни організації виробництва, форми власності, банкрутства, забезпечення продуктивної зайнятості. Станом на 01.01.2020 року зареєстровано 32  колективних договори та змін і доповнень до них. У ЗМІ, на веб-сайтах УСЗН та міськвиконкому здійснювалося оприлюднення відомостей про проведення повідомної реєстрації колективних договрів; на сайті управління розміщено інформацію про зміни до порядку повідомної реєстрації колективних договорів; реєстр колективних договорів та змін і доповнень до них, зареєстрованих управлінням соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому; зразок звернення про повідомну реєстрацію колективного договору/змін та доповнень до нього.

Протягом 2019 року 5 громадянин міста продовжують проходити альтернативну (невійськову) службу. Відбулося 4 засідання міської комісії у справах альтернативної (невійськової) служби. 

Протягом 2019 року проведено 11 експертиз якості атестації робочих місць за умовами праці, всі на правильність застосування списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, згідно з якими призначаються пенсії за віком на пільгових умовах та надаються додаткові відпустки та доплати. По них складено 11 довідок, в яких надані рекомендації по усуненню недоліків та виявлених порушень. Загальна кількість робочих місць, що підлягають атестації на перевірених підприємствах - 971, кількість атестованих робочих місць на перевірених підприємствах – 971.

Станом на 01.01.2020 року проведено нагляд за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій. Здійснені перевірки:

нового призначення – 312 (100%);

перерахунків пенсій  – 686 (100%);

допомоги на поховання — 340 (100%);

недоотриманої пенсії — 88 (100%);

виплати пенсій особам, які перебувають на повному державному утриманні:

· дитячий будинок-інтернат – 1386;

· психоневрологічний інтернат – 1730.


Надано консультації з питань пенсійної реформи. При перевірці правильності призначення (перерахунку) та виплати пенсій виявлено недоплату до пенсії в сумі 188 грн., про що складений відповідний акт, також виявлено порушення при призначенні за однією пенсійною справою та при перерахунку за однією пенсійною справою.

За звітний період робота відділу персоніфікованого обліку спрямовувалась на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року № 117 “Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги”, від 04.06.2015 року N 389 «Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї», від 17.04.2019 року      № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі», інших нормативно – правових актів, програм, що стосуються соціального захисту населення в сфері надання пільг.

Виконуючи зазначені постанови КМУ, проводиться робота по постійному наповненню (коригуванню) Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. До нього було включено 9507 громадян або 10852 з членами сімей  (15186 пільгових статусів), а саме (статуси): 

· осіб з інвалідністю внаслідок війни 1 групи –



5 осіб,

· осіб з інвалідністю внаслідок війни 2 групи –



30 осіб,

· осіб з інвалідністю внаслідок війни 3 групи –



68 осіб,

· учасників бойових дій – 






456 осіб,

· учасників війни –  







179 осіб,

· осіб, на яких поширюється чинність Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” – 


                       162 особи,

· ветеранів праці – 







2636 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  І категорії –    

52 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (ліквідатори) – 106 осіб,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІ категорії (потерпілі) – 
4 особи,

· постраждалих  внаслідок аварії на ЧАЕС  ІІІ категорії  – 

69 осіб,

· дружин (чоловіків) померлого громадянина внаслідок аварії на ЧАЕС–36  осіб,

· дітей, потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС   – 



27 осіб,

· ветеранів Державної кримінально – виконавчої служби -                
1 особа,

· ветеранів військової служби – 





29 осіб,

· вдів (вдівців) ветеранів військової служби – 



20 осіб,

· ветеранів органів внутрішніх справ – 




18 осіб,

· вдів (вдівців) ветеранів органів внутрішніх справ – 


26 осіб,

· реабілітованих – 







6 осіб,

· військовослужбовців СБУ на пенсії – 




4 особи, 

· батьків загиблого військовослужбовця – 



22 особи,

· особи, які стали інвалідами внаслідок військової служби –  

12 осіб,

· сільських педагогів на пенсії – 





23 особи,

· дітей з інвалідністю – 






95 осіб,

· осіб з інвалідністю 1 групи  (крім інв. по зору і з ураженням ОРА) – 150 осіб,                                    

· осіб з інвалідністю 1 групи  по зору і з ураженням ОРА – 

49 осіб,

· осіб з інвалідністю 2 групи  по зору і з ураженням ОРА – 

43 особи,

· осіб з інвалідністю 2 групи (крім інв. по зору і з ураженням ОРА) –  
550 осіб,

· осіб з інвалідністю 3 групи – 





916 осіб,

· дітей війни – 







2007 осіб, 

· багатодітних сімей -






138 сімей,

· дітей з багатодітних сімей -




           
468 осіб,

· сім’я опікуна - 







1 сім’я,

· пенсіонерів за віком – 






6773 особи,

· сільський медик на пенсії -






1 особа,

· сільських працівників бібліотеки на пенсії -



3 особи,

· дитячий будинок сімейного типу -                                                          1 будинок

Сформовані особові справи в паперовому та електронному вигляді на кожного пільговика. 

Постійно здійснюється уточнення, доповнення та коригування ЄДАРП (набуття, втрата статусу, зняття з обліку, смерть пільговиків або членів їх сімей, досягнення повноліття, перереєстрація, вибуття пільговиків або членів їх сімей, внесення доходів та визначення права  тощо).

Доповнена та відкоригована робоча база даних реєстру щомісячно передавалася підприємствам – надавачам пільгових послуг. Протягом звітного періоду було забезпечено надання пільг та контроль за їх наданням  окремим категоріям громадян згідно з чинним законодавством України.

Щомісячно звірялася інформація, що міститься в ЄДАРП, з інформацією, яка надходила від підприємств – надавачів  пільгових (в тому числі житлово-комунальних –         5-6 тис. записів) послуг за формою „2-пільга” щомісячно та, у разі виявлення розбіжностей, проводилася робота з підприємствами з метою недопущення нецільового використання коштів державного та міського бюджетів.  

У лютому 2019 року обраховано середньомісячні сукупні доходи окремих сімей пільговиків для визначення їх права на пільги на наступний розрахунковий період. 

Завершується робота по збору заяв та інших документів для нарахування пільг готівкою на придбання твердого палива та скрапленого балонного газу.                                   54  домогосподарствам виплачено пільгу готівкою на придбання твердого палива та 25 - на скраплений балонний газ.


Здійснювалася реалізація міських, обласних, державних програм та заходів, що стосуються надання пільг громадянам та ведення персоніфікованого обліку осіб, які мають право на пільги.

Забезпечено безкоштовне перевезення громадян, що мають право на пільги, в міських автобусах загального користування, приміському залізничному транспорті тощо. 

           Обраховано потребу коштів  міського бюджету для надання додаткових                        50 - відсоткових пільг при сплаті за спожиті в межах норм житлово–комунальні послуги, послуги зв’язку, на придбання твердого палива  та скрапленого газу членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС. Підготовлено проект рішення виконавчого комітету Знам′янської міської ради «Про затвердження Положення про надання членам сімей осіб, які загинули (померли) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції АТО, ООС – мешканцям м. Знам’янка, смт Знам’янка Друга та с. Водяно 100 - відсоткової знижки плати за користування житлом, комунальними послугами, абонентної плати за користування квартирним  телефоном та     100 - відсоткової виплати пільги готівкою на  придбання твердого палива і скрапленого газу».

      
Налагоджено щомісячний електронний обмін інформацією з усіма                                48 підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг (в тому числі з новоствореними ОСББ),  який постійно вдосконалюється. 

Обстежено стан житла 3 осіб, які мають право на проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир, визначено види та обсяги робіт. Всім обстеженим особам виконано безплатний капітальний ремонт житла за рахунок коштів міського бюджету. 

З 01.10.2019 року розпочато роботу по нарахуванню пільг готівкою на оплату житлово–комунальних послуг в програмному комплексі ЄДАРП. 


На обліку у відділі по обслуговуванню ветеранів та інвалідів управління перебуває 1918 осіб з інвалідністю.

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням здійснюється відповідно до Законів України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”. 


Постійно ведеться робота по виконанню заходів обласної акції „Зірка пам'яті” в нашому місті. Щомісячно коригуються списки ветеранів Другої світової війни. Станом на 01.01.2020 року їх обліковується 13 осіб: по місту – 12 ветеранів, по смт Знам’янка Друга - 1. З метою реалізації потреб ветеранів Другої світової війни та надання їм конкретної допомоги за кожним ветераном згідно зі списком закріплено відповідального працівника структурних підрозділів виконавчого комітету, медичного працівника (дільничного лікаря-терапевта), соціального робітника терцентру, представників загальноосвітніх шкіл, представників Спілки підприємців міста, депутатів міської ради.  

Відповідно до вимог постанов КМУ від 23.11.2016 року № 854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (зі змінами), від 22.02.2006 року № 187 «Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад» (зі змінами), від 31.03.2015 року № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях санаторно-курортним лікуванням» (зі змінами) – кардинально змінився механізм забезпечення санаторно-курортним лікуванням деяких категорій осіб, а саме: передбачено укладання тристоронніх договорів з подальшим безготівковим перерахуванням коштів санаторно-курортним закладам та закладам відпочинку на оздоровлення ветеранів війни, осіб з інвалідністю, постраждалих учасників АТО, ООС. Спеціалістами управління проводиться відповідна робота в даному напрямку.

Управління соціального захисту населення Знам'янського міськвиконкому забезпечило санаторно-курортним лікуванням 190 осіб, з них: за рахунок коштів Державного бюджету — 30 осіб; за рахунок коштів обласного бюджету – 81 особу; за рахунок коштів міського бюджету – 78 осіб в КП «Знам′янська обласна бальнеологічна лікарня» КОР та          1 дитину до 7 років у супроводженні одного дорослого з числа сімей загиблих учасників АТО по путівках в санаторії «Нива» м. Бердянська. В Кіровоградському обласному госпіталі для ветеранів війни оздоровлено 26 учасників АТО та 4 особи з числа сімей загиблих учасників АТО.
Виплачена компенсація на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобіля та автопослуги 63 особам з інвалідністю на загальну суму 25,1 тис. грн.; за невикористане санаторно-курортне лікування 13 особам з інвалідністю на загальну суму 5,4 тис. грн.
Забезпечена діяльність комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю згідно з вимогами постанови КМУ від 12.04.2017 року № 256 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення». В звітному періоді зазначена допомога виплачена 15 особам (10 особам з інвалідністю, 5 малозабезпеченим особам).


З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 року   № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, переліків таких засобів» (зі змінами), управлінням соціального захисту населення видано 503 направлення та забезпечено 465 потребуючих осіб технічними та іншими засобами реабілітації. Профінансовано послуг на виготовлення та доставку ТЗР за двосторонніми та тристоронніми договорами на суму 949,5 тис. грн.           
В управлінні створений банк даних осіб з інвалідністю, які працюють. Всього по місту –   92 особи.
Відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту” та інших Законів України видано (в тому числі замість зношених та втрачених): 

посвідчень :

· “Інвалід війни” 
–  3;

· “Учасник війни” 
–  0;

· “Член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни ” – 14;

· „Ветеран праці” 
– 15;

талонів на проїзд:

· особам з інвалідністю внаслідок війни (I, II, ІІІ груп) -  32.

Відповідно до чинного законодавства продовжується робота по заміні посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Надано для розгляду обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, Кіровоградської ОДА комплекти документів на 53 особи. Посвідчення нового зразка отримало 53 особи. 

Станом на 01.01.2020 року в Центрі соціальних та компенсаційних виплат  нараховується 6823 отримувача адресних допомог, в тому числі:

· адресних соціальних допомог – 2302;

· субсидій – 4177;

· компенсацій постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 217;

· допомога переміщеним особам – 127.

Призначено допомог відповідно до Законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та   «Державну   соціальну   допомогу   малозабезпеченим  сім’ям»  1916 сім'ям  на суму 48951,9 тис. грн., в тому числі державну соціальну допомогу дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства І-ІІІ групи отримали  433 особи на суму 1284,4 тис. грн., тимчасову допомогу сім’ям з дітьми (замість аліментів) – 8 осіб на суму 81,3 тис. грн. Допомогу по догляду за психічно-хворими особами з інвалідністю І та ІІ групи отримують 53 особи.

Станом на 01.01.2020 року  на обліку в УСЗН перебуває 269 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО. Довідки про взяття на облік отримало 520 осіб, з них: 44 дитини, 237 працездатних осіб, 30 осіб з інвалідністю та 209 пенсіонерів. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів Україна від 01.10.2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» таку допомогу отримують 88 сімей (127 осіб), з початку року виплачено 1436,2 тис. грн.

На обліку в управлінні перебуває 2 прийомні сім’ї, що отримують допомогу за принципом «гроші ходять за дитиною». За звітний період цим сім’ям виплачено               2309,7 тис. грн. В місті функціонує 4 будинки сімейного типу, в яких виховуються 32 дитини.

Станом на 01.01.2020 року середній розмір: 

· державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям складає -  2819,38 грн.,  

· допомоги сім’ям з дітьми –1816,77 грн.

На обліку в управлінні перебувають та отримують різні види компенсацій 217 осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, їм здійснено компенсаційних виплат на суму       824,9 тис. грн., в т.ч.: 

· додаткова відпустка – 117,4 тис. грн.;

· харчування – 523,3 тис. грн.;

· оздоровлення – 27,3 тис. грн.;

· оплата вартості путівок – 80,3 тис. грн.;

· безкоштовні ліки, зубопротезування – 76,6 тис. грн. (з обласного бюджету).


Підрозділом державних соціальних інспекторів відповідно до Положення про головного державного соціального інспектора та державного соціального інспектора, затвердженого ПКМУ від 21.08.2001 року № 1091 та ПКМУ від 25.08.2004 року № 1098, станом на 01.01.2020 року здійснені перевірки достовірності та повноти інформації про доходи для отримання житлової субсидії та ДСД шляхом запитів на 2517 осіб - одержувачів різних видів допомог.

             За поданими заявами, за погодженням з заявниками, складено 2018 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян для надання їм державної соціальної допомоги.

             Протягом звітного періоду відбулося 76 (в т.ч. 29 – по ВПО) засідань комісії по наданню адресної соціальної допомоги, на яких було розглянуто 1560 справ (в т. ч. 198 справ по ВПО).

            Сума надміру нарахованих коштів, які підлягають поверненню, становить              153,4 тис. грн. Повернуто до державного бюджету протягом звітного періоду –                   153,4 тис. грн. (в т.ч. за минулі роки).

            При проведенні планових перевірок достовірності та повноти інформації про доходи працівникам підприємств, установ та організацій надаються консультації, роз’яснення, методичні матеріали.

            Відповідно до ЗУ «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», постанов КМУ від 01.10.2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та від 08.06.2016 року № 365 "Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам", на управління покладені додаткові функції:

· призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам;

· здійснення контролю за проведенням соціальних виплат ВПО за місцем їх фактичного проживання/перебування.

            Станом на 01.01.2020 року згідно з Положенням про комісію по наданню державної адресної соціальної допомоги населенню міста та перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб, обстежено умови проживання         198 внутрішньо переміщених осіб, складені відповідні акти.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання, на базі структурних підрозділів територіального центру на платній та безоплатній основі.  


В терцентрі  для  обслуговування  підопічних  працюють: 2 швачки,  взуттьовик з ремонту взуття,  машиніст з прання та ремонту спецодягу,  перукар, психолог, сестра медична, сестра медична з масажу, водій та 30 соціальних робітників.

В терцентрі  функціонує  три  відділення:
відділенням соціальної допомоги вдома, яким з початку року надано послуг 328 особам та здійснено 61931 заходів, які становлять зміст соціальної  послуги догляду вдома, що з розрахунку на 1 особу становить в середньому 189  послуг. З пункту прокату терцентру  23  особи забезпечені технічними та іншими засобами реабілітації, які були у використанні;

відділення денного перебування обслужило 397 осіб, яким були надані послуги соціальної адаптації, медичні, автотранспортні  тощо, в тому числі:

сестрою медичною – 294 отримувачам соціальних послуг надано 747 послуг;

сестрою медичною з масажу – 174 особам надано 783 послуги;

«Соціальним таксі» скористалися 284 особи (пенсіонери, особи з інвалідністю, які пересуваються за допомогою палиць, милиць, візків) – надано 305 послуг;

для 24 членів клубу рукоділля «Калина» проведено 130 навчальних години,  168 годин з рукоділля проведено для 6 осіб вдома у вигляді індивідуальних занять; 

в оздоровчій кімнаті терцентру проведені заняття для 37 осіб (1870 відвідувань);

надано соціально-педагогічну послугу «Університет ІІІ віку» – вичитано 96 навчальних годин по курсу «Прикладне мистецтво» для 24 осіб;

проведено 12 засідань клубу «Виноградар» для 28 осіб;

відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги обслужило 2474 особи, у тому числі 1830 осіб, які обслуговуються виключно відділенням адресної натуральної та грошової допомоги, яким були надані побутові послуги, в тому числі:

швачками пошито та відремонтовано 536 одиниць одягу, білизни для 296 осіб;

взуттьовиком відремонтовано 1195 пар взуття для 824 осіб;

прачкою надано 1860 послуг для 805 осіб;

соціальними робітниками відділення надано 1519 послуг з розпилювання та занесення дров, розчищення снігу, дрібних ремонтів тощо;

перукарем надано 3437 послуг.

Згідно з Порядком організації мультидисциплінарного підходу з надання соціальних послуг у територіальному центрі,  мультидисциплінарною командою надано 49 соціальних послуг 17 особам. Рішенням Знам’янської міської ради від 19 серпня 2016 року № 380 «Про передачу приміщень комунальної власності міста» нежитлову будівлю за адресою: м.Знам’янка, вул. Церковна, буд. 7 передано на баланс територіального центру. У 2017 році по зазначеному об’єкту було проведено видатків на суму 694,36 тис. грн. Рішенням міської ради від  19  березня 2019 року  № 1862 було виділено кошти у сумі 800,0 тис. грн. Станом на 01.01.2020 року роботи не проводилися.

За звітний період управлінням було опрацьовано 7986 документів, з них:
· вхідних документів – 2899, в тому числі:

· письмових звернень громадян – 874 (на адресу управління - 72, на ім’я міського голови – 802);

· контрольних документів – 2001;

· публічних запитів – 24;
· вихідних документів –  5087 (УСЗН - 2611, Центр – 1068; МВК  - 1408).

Протягом 2019 року підготовлено 41 адміністративний наказ по управлінню.

З метою підвищення ефективності системи надання громадянам міста соціальної підтримки за принципом "єдиного вікна", покращення соціального обслуговування і надання соціальної допомоги населенню міста шляхом обслуговування безпосередньо за місцем проживання, підвищення рівня інформованості населення про заходи соціального захисту, для оперативного реагування та задоволення потреб, надання допомоги при оформленні всіх видів державної соціальної допомоги, компенсацій, пільг, субсидій, пенсій, при управлінні створено «мобільний соціальний офіс» (розпорядження міського голови від 08.05.2012 року № 91). 

До складу «мобільного соціального офісу» входять представники управління соціального захисту населення, Знам’янського відділу обслуговування громадян (сервісного центру) управління обслуговування громадян головного управління  Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, Знам’янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості та представників інших структурних підрозділів Знам’янського міськвиконкому. Протягом 2019 року здійснено 12 виїзних прийомів. 

Проводиться роз’яснювальна робота серед населення міста через ЗМІ, використання телефону «гарячої лінії», під час виїзних прийомів «мобільним соціальним офісом», оформлення інформаційних стендів, розміщення інформації на сайтах міськвиконкому та управління, під час зустрічей з населенням міста, трудовими колективами підприємств, установ та організацій міста, різного роду зібраннях тощо щодо: 

· реформування системи надання житлових субсидій та пільг;

· надання різних видів допомог внутрішньо переміщеним особам;

· отримання статусу учасника бойових дій, пільг, соціальних послуг тощо учасникам АТО, ООС, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО;

· оплати праці та працевлаштування;

· інші нагальні питання соціального захисту.

Протягом звітного періоду управлінням на сторінках газети „Знам'янські вісті” розміщено 11 інформаційних статей з питань соціального захисту населення та роботи управління в цілому. 

Функціонує своя Web-сторінка: http://zn-upszn.at.ua, яка постійно оновлюється, за звітний період опубліковано 15 статей та 93 паспорти бюджетних програм управління та територіального центру.

Підготовлені проекти:

· рішення міської ради «Про затвердження Положення щодо порядку надання значної матеріальної допомоги громадянам на лікування» (рішення не набрало голосів депутатів міської ради);
· рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 21.12.2017 р. № 334 «Про затвердження в новій редакції складу та Положень постійних комісій, координаційних рад, робочих груп виконавчого комітету» (рішення від 01.02.2019 року № 27);
· рішення виконавчого комітету «Про надання одноразової грошової допомоги ветеранам міста» (рішення від 01.02.2019 року № 28);
· рішення виконавчого комітету «Про хід виконання у 2018 році Програми зайнятості населення м.Знам’янка Кіровоградської області на 2018-2020 роки» (рішення від 14.03.2019 року № 55);
· рішення виконавчого комітету «Про хід виконання у 2018 році Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2018-2020 роки» (рішення від 28.03.2019 року № 73);
· рішення виконавчого комітету «Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Знам’янка (в тому числі будівництва нового приміщення)» (рішення від 28.03.2019 року № 76); 
· рішення виконавчого комітету «Про проведення безоплатного капітального ремонту житла» (рішення від 10.05.2019 року № 131);
· рішення міської ради «Про внесення доповнень до Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2018-2020 роки» (рішення від 23.05.2019 року № 1986);
· рішення виконавчого комітету «Про проведення безоплатного капітального ремонту житла» (рішення від 11.07.2019 року № 170);
· рішення міської ради «Про продовження договору оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади м.Знам’янка» (рішення від 30.07.2019 року № 2051);  
· рішення виконавчого комітету «Про  затвердження  Положення про комісію по формуванню пропозицій стосовно призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та її склад» (рішення від 31.07.2019 року  № 187);
· рішення виконавчого комітету «Про затвердження  Протоколу комісії по формуванню пропозицій стосовно призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, від 01 серпня 2019 року № 1» (рішення від 06.08.2019 року  № 188);
· рішення виконавчого комітету «Про надання одноразової грошової допомоги» (рішення від 21.08.2019 року № 189);
· розпорядження міського голови «Про відзначення в місті 1 жовтня - Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана» (розпорядження від 18.09.2019 року № 109);
· рішення міської ради «Про внесення доповнень до Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2018-2020 роки» (рішення від 27.09.2019 року № 2148);
· рішення виконавчого комітету «Про  затвердження  рішення  комісії» (рішення від 26.09.2019 року № 220); 
· рішення виконавчого комітету «Про  затвердження  рішення  комісії» (рішення від 31.10.2019 року № 245); 

· рішення виконавчого комітету «Про  затвердження  рішення  комісії» (рішення від 31.10.2019 року № 246); 

· рішення виконавчого комітету «Про  затвердження  рішення  комісії» (рішення від 31.10.2019 року № 247); 

· рішення виконавчого комітету  Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Знам’янської міської ради від 21 серпня 2019 року № 189 «Про надання одноразової грошової допомоги» (рішення від 12.12.2019 року № 289);
· рішення виконавчого комітету  «Про  затвердження  рішення  комісії» (рішення від 27.12.2019 року № 294);

· рішення виконавчого комітету  «Про  затвердження  рішення  комісії» (рішення від 27.12.2019 року № 295).

Підготовлено та 13.11.2019 року затверджено першим заступником міського голови міський План заходів щодо підготовки та відзначення у 2019 році Міжнародного дня осіб з інвалідністю.

Прийнята участь у підготовці проектів: 
· рішення виконавчого комітету Знам′янської міської ради «Про утворення комісії по розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісті), померли, та осіб з інвалідністю із числа учасників бойових дій на території інших держав щодо виплат грошових компенсацій за належні для отримання жилі приміщення» (рішення від 10.05.2019 року № 135);
· розпорядження міського голови «Про затвердження плану міських заходів щодо відзначення Дня захисту дітей» (розпорядження від 17.05.2019 року        № 67);
· розпорядження міського голови «Про відзначення Дня захисника України» (розпорядження від 03.10.2019 року № 116).            
На виконання ПКМУ від 19.10.2016 року № 719 "Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей" (зі змінами) 06.06.2019 року проведено засідання комісії з питань розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів I – II груп з числа учасників АТО про виплату грошової компенсації на придбання житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також інвалідів I-II груп з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових  умов у 2019 році  та перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті Знам’янської міської ради. Розглянута заява учасника АТО - особи з інвалідністю ІІ групи Довженка О.М. Обрахована та направлена до ДСЗН потреба у коштах на суму 876496,25 грн. 
На виконання ПКМУ від 28 березня 2018 року № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей» (зі змінами) 06.06.2019 року проведено засідання комісії  по розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісті), померли, та осіб з інвалідністю із числа учасників бойових дій на території інших держав щодо виплат грошових компенсацій за належні для отримання жилі приміщення. Розглянута заява сім’ї померлого учасника бойових дій на території інших держав (Ірак) Захарова Андрія Вікторовича, а саме: дружини - Захарової Н.І. Обрахована та направлена до ДСЗН потреба у коштах на суму          774779,15 грн.

На виконання ПКМУ від 15 листопада 2017 року №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у  2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (зі змінами) протягом звітного періоду проведено 7 засідань комісії по формуванню пропозицій стосовно призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Затверджено 5 осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, для виплати грошової компенсації (по 312201,00 грн. кожній) за належні для отримання житлові приміщення з метою придбання ними житла (Чернявський Кирило Ігорович, Блакитна Крістіна Сергіївна, Ісаєнко Роман Юрійович, Сухоруков Енур Фізулійович, Троянова (Онуфрієнко) Ольга Володимирівна). Троє з цих дітей вже придбали житло у власність.
Проведена щорічна оцінка виконання посадовими особами управління покладених на них обов’язків і завдань за 2018 рік.

Всі посадові особи управління своєчасно подали електронні декларації.

07.06.2019 року проведений конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку УСЗН. Розпорядження міського голови від 10.06.2019 року № 374-к «Про призначення Скляр Н.А.».


Протягом звітного періоду підвищували кваліфікацію :

· в Державному навчальному закладі «Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій Кіровоградської обласної державної адміністрації» м. Кропивницького за програмою тематичного короткострокового семінару «Особливості роботи з людьми похилого віку» (Ганська О.О., травень);
· в Державному навчальному закладі «Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій Кіровоградської обласної державної адміністрації» м. Кропивницького за програмою тематичного короткотермінового семінару на тему «Державна політика з питань здорового та активного довголіття населення та допомога людям похилого віку»          (Волошина А.М., листопад).

Протягом звітного періоду прийнята участь у: 

· селекторній нараді під головуванням Міністра соціальної політики України з питання запровадження надання житлових субсидій у готівковій формі відповідно до ПКМУ від 06.02.2019 року № 62 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» в м. Кропивницькому (лютий); 

· розширеному засіданні колегії ДСЗН Кіровоградської ОДА з питання «Про підсумки роботи органів соціального захисту населення Кіровоградської області за 2018 рік та завдання на 2019 рік» (березень);

· у роботі обласної комісії по комплексній перевірці інтернатних закладів системи соціального захисту населення відповідно до листа Мінслоцполітики України від 24.05.2019 року № 10002/0/2-19/61 «Про результати моніторингового візиту делегації ЄКПТ», а саме Знам′янського дитячого будинку-інтернату (Валько Т.І.) та Знам′янського психоневрологічного інтернату (Кадацький В.І.) – червень, липень;

· зустрічі з представниками ГО «Десяте квітня» з нагальних питань ВПО (серпень);

· засіданнях Робочої групи з підготовки матеріалів для проекту перспективного плану створення Знам’янської міської об’єднаної територіальної громади (вересень-грудень);

· засіданні  круглого  столу на тему: « Проблемні питання щодо виконання вимог порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі, затверджений постановою Кабінетів Міністрів України від 17.04.2019 року №373» з представниками громадських організацій чорнобильців, афганців, учасників АТО/ООС, ветеранів війни та праці, підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг, АТ «Ощадбанк» (грудень).

Спеціалістами ДСЗН в жовтні 2019 року проведена перевірка роботи відділу з питань праці та соціально-трудових відносин УСЗН. За результатами перевірки складена відповідна довідка. Надані рекомендації по усуненню недоліків в роботі.

В листопаді 2019 року проведена перевірка цільового використання коштів, спрямованих на фінансування організації громадських робіт, працівниками Знам′янської міськрайонної філії Кіровоградського обласного центру зайнятості. Складені акти від 18.11.2019 року №№ 23, 24, 25, 26. Порушень не виявлено.

Проведений поточний ремонт деяких кабінетів, сходів, ґрат, пандусу управління соціального захисту населення Знам'янського міськвиконкому на загальну суму 65,0 тис. грн. за рахунок коштів міського бюджету.

Начальник управління




Волошина А.М.


